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Če bi gledal na naše – recimo evropsko – obnašanje od daleč, ne 
bi verjel, da je Zemlja resnično ena sama. V Evropi se zelo trudimo 
za zdravo okolje, za znižanje ravni onesnaževanja. Potemtakem 
lahko imamo mirno vest pred rodovi, ki prihajajo. V Evropi 
bomo čisti, ogljično nevtralni. Lotili smo se energetike, industrije 
prometa in tudi številnih drugih človekovih dejavnosti. 

Evropejci ločeno zbiramo odpadke in recikliramo plastiko. Res 
je, a le v manjšem delu – recikliramo samo tisto, ki se jo splača. 
Druga gre v sežig in v izvoz – okoli polovico jo izvozimo. Veliko 
jo je romalo na Kitajsko, a so njen uvoz tam omejili. Jo pa še 
vedno sprejemajo azijske države, med njimi v prvi vrsti Vietnam 
in Malezija. Kar verjemite, da jo tam reciklirajo na okolju prijazen 
način. Sam jim ne, sem tam že bil!

V Evropi imamo stroge emisijske predpise za promet, toda 
odsluženi ali napol odsluženi tovornjaki ne gredo v razgradnjo, 
ampak jih kupujejo manj razvite države – afriške, recimo. Tam jim 
najprej odstranijo sisteme za čiščenje izpušnih plinov, da z njimi 
nimajo težav in še leta veselo vozijo z njimi.

V Evropi po letu 2035 ne bo več mogoče kupiti avtomobila z 
motorjem na notranje zgorevanje – kaže, da bodo izjema tisti, 
katerih rezervoarje bomo polnili z rastlinskimi in recikliranimi 
gorivi. In Evropa bo spet odlična, brezemisijska. Električni 
avtomobili ne onesnažujejo okolja. Ali ste prepričani? Še vedno 
na svetu največji del električne energije pridobimo iz fosilnih 
goriv. Tudi v Evropi ta delež še zdaleč ni zanemarljiv, saj smo 
iz premoga, zemeljskega plina in naftnih derivatov leta 2021 
pridobili 36 odstotkov električne energije (Vir: https://www.
visualcapitalist.com). Električni avtomobili ne izpuščajo škodljivih 
plinov, jih pa v njihovem imenu elektrarne. Da bi zadevo lažje 
upravičili smo zato jedrsko energijo proglasili za brezemisijsko, 
torej zeleno. Tisto, da je treba rudo kopati, obdelati, gorivo 
pripraviti za uporabo, transportirati in poskrbeti za varno 
odlaganje radioaktivnih odpadkov, pa tako ne šteje. Pa tudi 
velika večina surovin za izdelavo akumulatorskih baterij prihaja s 
Kitajske, iz južne Amerike, Afrike. Evropa je čista, drugi »svinjajo« 
okolje.

Lotevamo se posameznikov, gospodinjstev, različnih 
gospodarskih panog. Šoštanjska elektrarna in vse druge 
termoelektrarne nas bodo pobile, pravijo okoljski aktivisti. Vsi 
pa za ogrevanje – z njimi vred – vgrajujemo toplotne črpalke. 
Saj bomo vse rešili z obnovljivimi viri. Ni težav, prav gotovo v 
desetletju, dveh ali treh. Če verjamete!

Ko sedem v svoj starodobni avtomobil sem okoljski zločinec. 
Gledamo na vse emisije malih ljudi. Toda, kdaj se je kdo resno 
obregnil na vojske po vsem svetu? Koliko emisij pa povzročajo 
vojaške pomorske flote, tovorna vozila, letala? No, k sreči so 
letalonosilke in podmornice zelene, saj številne poganja jedrska 
energija. Koliko emisij povzroči svetovna flota turističnih križark? 
Te pa niso zelene, saj plujejo na mazut.

Ljudje, samo eno Zemljo imamo in čas je, da se nehamo 
sprenevedati ter si zatiskati oči. Vsi skupaj moramo pomesti 
pred svojim pragom in če bo vsak od nas vsaj malo znižal raven 
svojih potreb, se lahko nadejamo izboljšanja. Vse to se dogaja 
zaradi našega previsokega standarda. Odgovorni pa naj vseeno 
ne spregledajo nekaterih tem, ki sem se jih dotaknil. Nisem 
se pa dotaknil interesov kapitala, ki stremi k dobičkom. Toda 
»kapital« je »pošten«, saj vlaga tako v onesnaževanje kot okoljske 
tehnologije – vse pa se na koncu odrazi v BDP.

Emil Šterbenk

Samo eno Zemljo imamo
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Spoštovani občanke in občani,
 
za nami so velikonočni prazniki, pred nami pa trije državni prazniki, ki jih 
bomo s prireditvami zaznamovali tudi v Šmartnem ob Paki. Kot že nekaj 
let doslej, bomo dan upora proti okupatorju, praznik dela in dan Evrope, 
ki je hkrati tudi dan zmage nad fašizmom in nacizmom, zaznamovali s 
skupno proslavo, ki jo bomo tokrat pripravili na praznični dan, 27. aprila, 
samostojnosti, suverenosti in neodvisnosti naše države pa se bomo 
skupaj veselili tudi na pragu poletnih počitnic, na proslavi ob dnevu 
državnosti. Želim si, da bi vse praznike počastili ponosno, v slogi, enotni 
in povezani, predvsem pa, da bi si vsakdo lahko praznične in druge 
proste dni obarval tako, da mu napolnijo dušo in srce ter ostanejo v 
lepem spominu. Iskreno vam čestitam in vam želim vse dobro, vsem, 
ki bodo s proslavami, kresovanji, prazničnimi pohodi ter drugimi 
prireditvami in druženji poskrbeli za prijetno praznovanje, pa se iz srca 
zahvaljujem! Vedno znova se izkaže, da – tako Slovenci kot Šmarčani – 
četudi maloštevilni, skupaj zmoremo res veliko!     
 

Gradnja širokopasovnega optičnega omrežja
Avtorica: Mojca Ževart, direktorica občinske uprave

Na območju občine Šmartno ob Paki trenutno tečeta kar dva projekta, ki bosta občankam in občanom omogočila sodobne 
telekomunikacijske povezave ter v veliki meri odpravila tako imenovane bele lise, torej območja, na katerih prebivalci še ni-
majo kvalitetnega, zanesljivega in zmogljivega dostopa do svetovnega spleta.

Družba T-2 je skladno s svojimi naložbenimi načrti pristopila 
h gradnji širokopasovnega omrežja, s pomočjo katerega bo 
občanom in podjetjem v občini Šmartno ob Paki lahko ponudila 
najnaprednejše storitve na najsodobnejših telekomunikacijskih 
povezavah (Fiber To The Home oz. FTTH). S T-2 optiko, ki bo ob 
stabilnem delovanju storitev omogočala visoke internetne 
hitrosti ter širok nabor storitev televizije in telefonije, bodo 
lahko tudi šmarška gospodinjstva koristila zanesljive, zmogljive 
in varne telekomunikacijske povezave ter številne prednosti 
inovativnih rešitev, ki jih s tehnologijami prihodnosti razvijajo 
v družbi T-2. Občanke in občani lahko pričakujete, da vas bodo 
kmalu, predvidoma maja, na vašem domu obiskali sodelavci 
družbe T-2 in preverili vaš interes za gradnjo priključka do vaše 
lokacije.

Drugi projekt, namenjen zagotavljanju sodobnih 
telekomunikacijskih povezav odjemalcem v občini Šmartno 
ob Paki, pa je projekt RUNE (Rural Network), prvi in za zdaj 
tudi edini čezmejni projekt na ravni Evropske unije, s katerim 
bo več držav članic povezanih z ultra hitro širokopasovno 
optično infrastrukturo. Občina Šmartno ob Paki je ena od 
skoraj štiridesetih občin, ki bo v naslednjih dveh letih svojim 

prebivalkam in prebivalcem omogočila priklop na optični 
internet. V celotnem obdobju trajanja projekta naj bi dostop 
do optičnega omrežja dobilo približno 190 tisoč evropskih 
gospodinjstev, kmetij in gospodarskih subjektov. Dela na 
območju Velikega Vrha in Gavc že tečejo in prvi uporabniki se 
bodo sodobne optične povezave lahko veselili še pred poletjem. 
Občanke in občani lahko možnost priklopa in naročila optike 
preverijo na spletni strani www.ruralnetwork.eu.

Strošek priključka na optično povezavo po trenutno veljavnem 
ceniku znaša 150 evrov z vključenim davkom na dodano 
vrednost (DDV) za fizične osebe, oziroma 167,13 evra z DDV za 
pravne osebe. Naročniki bodo lahko izbirali med vsemi največjimi 
operaterji v Sloveniji in se bodo lahko za kritje cene priklopa 
dogovorili tudi z izbranim ponudnikom telekomunikacijskih 
storitev. Vsi zainteresirani se lahko za vsa dodatna vprašanja ali za 
pomoč pri naročilu obrnejo na Center za pomoč uporabnikom, ki 
je na voljo vsak delovni dan med 8. in 12. uro. Telefonska številka 
Centra za pomoč uporabnikom je +386 (1) 235 15 30, njegov 
elektronski naslov pa rune-si@ruralnetwork.eu. Informacije so na 
voljo tudi na spletni strani www.ruralnetwork.eu.

Spoštovani občanke in občani,
na Občini Šmartno ob Paki si prizadevamo, da bi na vaše 
potrebe odgovarjali v kar največji meri in da bi se – kolikor je 
le v naši moči – učinkovito odzivali tudi na vse vaše pobude  

in želje, zato vas vabimo, da nam vaše  predloge, vprašanja, 
mnenja in komentarje  pošljete na elektronski naslov občinske 
uprave  obcina.smartno@siol.net. Z odgovorom se bomo 
odzvali, kakor hitro bo le mogoče.

Obvestilo Občine Šmartno ob Paki

Županovo voščilo

Janko Kopušar
župan Občine Šmartno ob Paki
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Poziv Občine Šmartno ob Paki
Bodimo odgovorni lastniki živali!
Vsako leto se v lokalnih skupnostih še posebej spomladi 
srečujemo s problematiko prostoživečih oziroma zapuščenih 
živali ali pa z živalmi, katerih lastniki svoje skrbniške vloge ne 
jemljejo dovolj odgovorno. Slovenska zavetišča za živali so polna, 
sredstev za njihovo delovanje pa nikoli ni dovolj, četudi veliko 
večino dela v zavetiščih opravijo prostovoljci. Vedno več je tudi 
ljubiteljev živali, ki za oskrbo zapuščenih in zanemarjenih živali 
prispevajo donacije, pa vendar je med nami še vedno veliko 
brezdomnih živali, predvsem mačk. 

Odgovornost ljudi do živali je zaradi predloga novele zakona o 
zaščiti živali, ki so jo v parlamentarno proceduro vložili koalicijski 
poslanci, v tem času še toliko bolj aktualna tema. Občina Šmartno 
ob Paki je podeželska občina in tudi to najverjetneje po svoje 
prispeva k dejstvu, da se večina prebivalk in prebivalcev zaveda 
pomena živali za človeka in primerne skrbi zanje, bo pa za lepšo 
prihodnost ter humano sobivanje živali in ljudi vseeno treba 
storiti še kak korak. Predvsem je pomembno zavedanje, da sta 
sterilizacija in kastracija ključni del odgovornega lastništva mačk 
in psov ter najpomembnejši temelj reševanja problematike 
brezdomnih živali.

K dobrim odnosom med ljudmi in k dobrim odnosom ljudi do 
živali lahko ogromno prispeva tudi doslednost lastnikov pri 
odstranjevanju živalskih iztrebkov in preprečevanju poseganja 
živali v osebni prostor drugih ljudi. Kot lastnik živali moramo 

vedno imeti v mislih, da niso vsi ljudje enako navezani na živali 
in enako sproščeni ob srečanjih z njimi. Tudi ob nedavni občinski 
čistilni akciji se je pokazalo, da pasji in konjski iztrebki na javnih 
poteh in drugih javnih površinah niso redkost, prav tako pa žal še 
nismo povsem na smetišče zgodovine odvrgli prakse pobijanja 
mačjih mladičev.

Občina Šmartno ob Paki bo tako v prihodnje še več pozornosti 
posvetila osveščanju občank in občanov in posredovanju 
informacij o možnostih preventivnega ukrepanja. Svet Občine 
Šmartno ob Paki je oktobra lani sprejel tudi  Odlok o načinu 
opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene 
živali na območju Občine Šmartno ob Paki, na podlagi katerega 
je Občina že začela postopke za podelitev koncesije in s tem za 
zagotavljanje oskrbe zapuščenih živali kot obvezne gospodarske 
javne službe. Javna služba bo obsegala sprejem prijav o 
zapuščenih živalih, zagotavljanje potrebne veterinarske pomoči 
zapuščenim živalim, zagotavljanje ulova, prevoza, namestitve in 
oskrbe zapuščenih živali v zavetišču, skrb za iskanje skrbnikov 
teh živali oziroma prodajo ali oddajo živali novim lastnikom, 
označevanje in registracijo zapuščenih živali skladno s predpisi, 
skrb za ažurno vodenje registra psov in druge naloge, določene 
z Zakonom o zaščiti živali ter podzakonskimi predpisi, ki 
podrobneje urejajo zaščito živali. Večino naštetih nalog občinska 
uprava v sodelovanju z veterinarsko službo sicer že opravlja, 
bo pa s podelitvijo koncesije to področje še bolj celovito in 
sistematično urejeno.

V mladinskem centru na voljo rekviziti za učenje 
temeljnih postopkov oživljanja
Avtorica: Mojca Ževart, direktorica občinske uprave  Fotografija: arhiv MC Šmartno ob Paki

Občina Šmartno ob Paki je v zadnjih dveh letih kupila enajst 
avtomatskih zunanjih defibrilatorjev, ki jih poznamo tudi pod 
mednarodno uveljavljeno angleško kratico AED. Defibrilatorji, 
namenjeni nudenju pomoči v primerih srčnih zastojev, so 
nameščeni na enajstih različnih lokacijah v devetih naseljih 
šmarške občine. Sredstva zanje je občina zbrala s pomočjo 
donacij podjetij in društev, prispevkov krajanov in iz sredstev, ki 
bi jih sicer namenila za tradicionalno novoletno srečanje starejših 
občanov, ki pa je zaradi epidemije novega koronavirusa odpadlo.

Zdaj je Občina Šmartno ob Paki iz teh sredstev kupila še rekvizite 
za učenje temeljnih postopkov oživljanja: učni AED, lutko za 
oživljanje – odrasli torzo in lutko za oživljanje – dojenček. Učni 
lutki sta  opremljeni z monitorjem, ki nadzira pravilno izvajanje 
zunanje masaže srca, vrečkami za vadbo umetnega dihanja ter 
navodili za uporabo in torbo za transport.  Povprečna cena AED 
defibrilatoja je nekaj manj kot dva tisoč evrov, lutka za šolanje pa 
stane okoli petsto evrov.

Rekviziti so namenjeni praktični obnovitvi znanj iz prve pomoči 
in so na voljo vsem društvom v občini. Pogoj za uporabo 
rekvizitov za učenje temeljnih postopkov oživljanja je le, da je ves 
čas uporabe rekvizitov prisotna strokovno usposobljena oseba. 
Če v društvu, ki bi želelo svojim članom omogočiti izobraževanje 
ali se z organizacijo izobraževanja predstaviti širši javnosti, takšne 
osebe ni, se lahko za prisotnost usposobljene osebe dogovorijo s 

skrbnico rekvizitov Diano Podgoršek (kontakt: diana.podgorsek@
gmail.com). Za izposojo rekvizitov se je potrebno dogovoriti vsaj 
14 dni pred načrtovanim izobraževanjem. Pri Diani Podgoršek 
lahko interesenti za izobraževanje dobijo tudi vse druge 
informacije, povezane z rekviziti.

Uporaba defibrilatorjev je sicer precej preprosta, saj so namenjeni 
laikom, a se je zaradi panike in strahu, ki nas lahko zajameta v 
nujnih primerih, zelo priporočljivo z njimi vnaprej seznaniti.
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Novi most v Velikem Vrhu
Avtorica: Mojca Ževart, direktorica občinske uprave   Fotografija: Naš čas

Tik pred prazničnimi dnevi, 25. aprila popoldne, sta Občina Šmartno ob Paki in Vaška skupnost Gavce-Veliki Vrh pripravili 
uradno odprtje novega mostu čez Pako, ki povezuje Lokovico in Veliki Vrh.

Most je sicer za promet odprt že od 23. marca, ko je bila glavnina 
del zaključena in je bilo mogoče most že varno uporabljati. 
Zbrane na prireditvi sta nagovorila župan Občine Šmartno ob 
Paki Janko Kopušar in župan Občine Šoštanj Boris Goličnik, saj 
sta izgradnjo mostu poleg države sofinancirali obe občini. Tako 
sta si bila župana edina, da novi most v Velikem Vrhu ni le simbol 
dobrih sosedskih odnosov, sodelovanja in povezovanja, ampak 
je hkrati trden dokaz zanju. Tudi zato je častni občan Šmartnega 
ob Paki, župnik Ivan Napret, most ob odprtju z velikim veseljem 
blagoslovil.

Na prireditvi ob uradni predaji mostu namenu so nastopili mladi 
glasbeniki, učenci šoštanjskega oddelka Glasbene šole Fran 
Korun Koželjski Velenje, in nekoliko starejši trobilci iz Šmartnega 
ob Paki, ki sicer igrajo v Pihalnem orkestru Zarja Šoštanj. Navzoče 
je navdušila plesna točka, ki so jo pripravile krajanke iz Gavc, 
dogodek pa se je zaključil ob prijetnem druženju v prostorih 
Športno-rekreacijskega društva Gavce-Veliki Vrh. Vrednost 
projekta z uradnim nazivom Rekonstrukcija mostu čez Pako v 
Lokovici je znašala 506.972,11 €. Država je prispevala 130.290 €, 

preostanek potrebnih sredstev pa sta zagotovili Občina Šmartno 
ob Paki in Občina Šoštanj.

Velika spomladanska čistilna akcija tokrat v sklopu Dneva 
za spremembe
Avtorica: Mojca Ževart, direktorica občinske uprave   Fotografija: Peter Rogel

V soboto, 15. aprila, je v Sloveniji potekal Dan za spremembe, ki ga je letos že štirinajstič pripravila Slovenska filantropija. Dan 
za spremembe je namenjen akcijam, ki prispevajo k soustvarjanju izkušenj prostovoljstva in je največja vseslovenska prosto-
voljska akcija. Letos je bila njena rdeča nit »spodbujanje dobrega počutja«.

V Šmartnem ob Paki smo za boljše počutje – tako kot vsako 
pomlad – poskrbeli s prostovoljskim urejanjem in čiščenjem 
okolja. Tokrat je v  spomladanski čistilni akciji  sodelovalo skoraj 
200 občank in občanov. V  petek, 14. aprila, je okolje čistilo 40 
tabornikov iz Rodu Hudi potok. 
V soboto, 15. aprila, se je akcije udeležilo okoli 120 prostovoljcev, 
teden dni kasneje, v soboto, 22. aprila, pa so svojo vaško 

 skupnost očedili še prebivalke in prebivalci Gorenja.

Na Dan za spremembe je v Zbirni center Velenje iz Šmartnega 
ob Paki romalo 1420 kilogramov iz naravnega okolja pobranih 
odpadkov. Med njimi je bilo 340 kilogramov mešanih 
komunalnih odpadkov in 60 kilogramov salonitk. Tako je akcija 
precej prispevala tudi k varnejšemu in bolj zdravemu bivalnemu 
okolju. Tudi tokrat je bilo največ odpadkov pobranih  ob cestah 
in poteh, kar pomeni, da žal še vedno ni tako malo tistih, ki 
odpadke (večinoma embalažo pijače in hrane) odvržejo v naravo 
iz avtomobila. Organizacijsko je čistilno akcijo vodila Občina 
Šmartno ob Paki, ki je poskrbela za odvoz odpadkov v velenjski 
zbirni center, za vreče za odpadke in za zaščitne rokavice, vse 
udeležence akcije pa je nagradila tudi z malico pod kozolcem pri 
mladinskem centru.

Šmartno ob Paki je bilo eden od 112 slovenskih krajev, v katerih 
je 540 organizacij ob letošnjem Dnevu za spremembe poskrbelo 
za 316 prostovoljskih aktivnosti, v katerih je sodelovalo več 
kot 19 tisoč prostovoljcev. Občina Šmartno ob Paki se bo s 
čistilno akcijo in še kakšno drugačno obliko prostovoljskega 
udejstvovanja Dnevu za spremembe pridružila tudi prihodnje 
leto.
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UTRIP OBČINE

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Srečanje nosilcev kmetijske dejavnosti in dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji
Avtorica: Mojca Ževart, direktorica občinske uprave   Fotografija: Tatjana Podgoršek

Kot je v navadi že nekaj let, je tudi letos župan Občine Šmartno 
ob Paki Janko Kopušar sprejel gospodarstvenike in podjetnike pa 
tudi družine, ki so v prejšnjem letu postale bogatejše za novega 
člana. Novorojence in njihove starše je povabil v Vrtec Sonček, 
tako imenovani podjetniški zajtrk pa so sodelavci občinske 
uprave in Mladinskega centra Šmartno ob Paki pripravili v 
dvorani Marof.

V tej dvorani se je župan prvič srečal tudi z nosilci kmetijske 
dejavnosti in dopolnilne dejavnosti na kmetiji iz občine Šmartno 
ob Paki. Kot je povedal, se Šmartno ob Paki s ponosom uvršča 
med podeželske lokalne skupnosti, v katerih se dobro zavedajo 
pomembnosti ohranjanja kvalitetnih kmetijskih zemljišč, skrbi za 
naravno okolje, pridelave kvalitetne hrane ter razvoja podeželja, 
zato si želi, da bi sodelovanje občinske uprave s kmeti še okrepili 
in nadgradili. Poleg župana sta zbrane nagovorila še direktorica 
občinske uprave Mojca Ževart in Klemen Ježovnik, predsednik 
občinske strokovne komisije za kmetijstvo.

Udeleženci srečanja so si izmenjali veliko koristnih informacij, 
pogledov in pobud, ter se dogovorili o načinu sodelovanja v 
prihodnje. Strinjali so se, da je takšno srečanje zelo dobrodošlo. 
Tako bo odslej tudi sprejem nosilcev kmetijske dejavnosti in 
dopolnilne dejavnosti na kmetiji vsakoletna stalnica v koledarju 
župana Janka Kopušarja in njegovih sodelavcev.  

PAŠKA VAS

ŠP
ORTN

O DRUŠTVO
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Intervju z Jožetom Krajncem
Avtorica: Amadeja Koren, MC Šmartno ob Paki   Fotografija: Jože Krajnc, osebni arhiv

3. april bi lahko bil čisto navaden dan, tako pa smo ob bivši »Kepici« lahko opazili povedno tablo s karikaturo in okroglo 
številko. Ta pa ni bila tam po naključju, čeprav so naključja kar precej usmerjala njegovo življenjsko pot. Kulturnik, novinar, 
športni delavec (in še kaj) Jože Krajnc praznuje 70. rojstni dan.

Nekaterim leta 
ne morejo do 
živega in zdi se, 
da tudi vas ne 
morejo ujeti. Jože, 
iskrene čestitke ob 
vašem rojstnem 
dnevu. Kako ste ga 
preživeli?

Hvala. Dan je 
zaznamovalo kosilo s 
sorodniki, zvečer pa 
sem imel še delovne 
obveznosti, in sicer 
gledališko vajo. 
Lahko bi rekel, skoraj 
običajen dan, a v 
širšem družinskem 
krogu. 

Verjamem, da ste prejeli obilo čestitk in želja. Tudi sami si 
potihoma kaj želimo in zagotovo se vam je skozi leta nekaj 
želja uresničilo. Katere so tiste, za katere ste najbolj veseli, da 
so postale resnične? 

Ne vem zakaj, a od nekdaj sem si želel, da bi imel tri hčere. In jih 
imam. Želel sem si tudi, da bi okolje, v katerem živim in delam, 
prepoznalo moje delo. In ga na moje veselje je. Človek si želi, 
da bi bil zdrav, kolikor se da in čim dlje. V svojih zrelo zrelih letih 
lahko rečem, da mi zdravje še vedno služi, poleg tega lahko kljub 
upokojitvi počnem, kar me veseli. In to sta še dve od izpolnjenih 
želja. 

Izhajate iz glasbene družine. Kako je glasba zaznamovala 
vaše življenje?

Res je. Moj stari oče, Franc Klančnik, je bil organist in zborovodja. 
Po takratni ustanovitvi pevskega zbora se šteje tudi začetek 
organizirane kulturne dejavnosti v Šmartnem ob Paki. Njegov sin, 
moj stric, prav tako Franc Klančnik, je po njem prevzel dirigentsko 
palico že pri rosnih 17 letih in bil zborovodja, tako moškega, kot 
tudi mešanega in cerkvenega zbora kar polnih 70 let. Mama je 
bila pevka. Tako sem tudi sam začel obiskovati glasbeno šolo 
v Šmartnem, a se je ta kmalu prestavila v Šoštanj, v tistih časih 
pa je to bil večji logistični zalogaj kot danes in sem bil primoran 
končati glasbeni pouk. Sem se pa tako bolj neformalno sem in tja 
kaj naučil od svojega strica, ki je nekaj okoliških fantov poučeval 
harmoniko. Svoje znanje sem izpopolnjeval v takrat izjemno 
priljubljenem ansamblu Srnica, s katerim smo veliko igrali, vodil 
ga je stric. Igral pa sem bobne in bas kitaro. 

Glede na družinsko drevo so bili obeti za profesionalno 
kariero glasbenika dobri. Ste poleg ansambla dobili še 
kakšno resnejšo priložnost?

V bistvu sem res. In sicer s povabilom k sodelovanju v 
oddaji Zvezde pojejo na RTV Slovenija, v okviru katere so k 
uveljavljenemu pevcu priključili znano medijsko osebnost. 
Pristal sem v paru z Marjanom Uljanom (skupina Malibu). Bilo 
je pač tako, da sva skozi oddaje kar zmagovala in nastopi so se 
kar vrstili. Najino sodelovanje ni ugasnilo niti po koncu oddaje. 
Z Marjanom in Malibuji sem nastopal po koncertih in drugih 
prireditvah, posneli smo nekaj pesmi, bila sva na festivalu … Vse 
skupaj je trajalo kar lep čas, skoraj do obdobja Covida. 

Kultura vam je torej bila položena v zibelko in v zvezdah je 
pisalo, da bo gledališče vaša precej ljuba dejavnost. Je tako?

Je. Moja gledališka kariera se je razcvetela precej bolj kot 
glasbena. Z gledališčem sem odraščal, namreč tudi domači, ki 
sem jih že prej omenjal, so se kot glasbeniki udejstvovali tudi 
v gledališču. Letos poleg okrogle življenjske obletnice slavim 
tudi 60 let ukvarjanja z gledališčem. Z 10 leti sem prvič stal na 
odru z odraslimi šmarškimi gledališčniki v predstavi Herojka. 
Nadaljevalo se je z nekaj poskusi v osnovni šoli, v srednji in na 
fakulteti sicer malenkost manj, ko pa sem se po študiju vrnil 
v Šmartno, se je ravno začenjalo zlato obdobje Gledališča 
pod kozolcem. Takrat sem resneje zagrabil priložnost in začel 
sodelovati v njihovi skupini in bilo je jasno, da bo gledališče ena 
lepa stalnica v mojem življenju. Še po selitvi v Koper sem se lep 
čas vozil »gor« na vaje in predstave, naše sodelovanje je trajalo 
dolgo časa in na nek način še vedno traja.

Gledališke kilometre ste res kar pridno nabirali.

Se jih je res nabralo. Sodeloval sem tudi z drugimi gledališči. 
Odzval sem se na vabilo iz Vrbja, kjer se je tudi – bolj kot ne po 
naključju – začela moja režiserska pot. Režiser sem bil potem 
kmalu tudi v Šmartnem, pa v Galiciji, Preboldu, Velenju, že 23 let v 
Izlakah, nekaj let nazaj v Rogaški Slatini ... 

Če sem iskrena, sem sama prej vedela, kdo je Strašni Jože, 
kot pa Jože Krajnc. Reciva kakšno o začetku vajine skupne 
zgodbe, ki je trajala polnih 25 let.

Z Jožetom (Robido) sva se dobro poznala že iz gledališča, pa tudi 
sicer. Ko sem bil v službi na RTV, smo imeli v oddaji Nedeljskih 
60 rubriko s pripovedovanjem šal. Kandidate zanjo smo iskali z 
avdicijami, dokler jih nekoč ni zmanjkalo. Vedel sem, da zna Jože 
dobro pripovedovati šale in sem ga nagovoril, da je nastopil v 
oddaji in na koncu serije teh tekmovanj celo zmagal. Na televiziji 
so vedeli, da se oba ukvarjava z gledališčem, našo skupino so 
namreč že prej kdaj povabili k sodelovanju pri oddajah, in padla 
je ideja, da bi midva »kaj skupaj naredila«. Naj še povem, da se 
je v tistem času že osnovalo ožje jedro za razvedrilne dogodke 
znotraj naše gledališke skupine, vključno s Francem Kačičnikom 

Letos poleg okrogle življenjske obletnice 
slavim tudi 60 let ukvarjanja z gledališčem. 
Z 10 leti sem prvič stal na odru z odraslimi 
šmarškimi gledališčniki v predstavi Herojka.«
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ter pokojnima Adijem Hoferjem in Mirkom Modrijanom. In ker 
prav takega moškega humorističnega para takrat še ni bilo na 
sceni, sva rekla – zakaj pa ne. Začela sva z nastopi na različnih 
prireditvah in kmalu se jih je na leto nabralo tudi med 160 in 180.

Kot gledališka pa je bogata tudi vaša poklicna pot, ki je 
prav tako »nabrala« lepo število kilometrov. Po študiju 
novinarstva vam na prvo službo ni bilo treba prav dolgo 
čakati. 

Kot štipendista pri časopisu Naš čas me je prva služba seveda že 
čakala. Tam sem delal 2 leti. Nato sem 13 let delal pri časopisu 
Večer v Mariboru, kar je zame pomenilo zelo zanimivo in poučno 
izkušnjo. Bil je čas, ko se je začel razpad Jugoslavije, kasneje 
osamosvojitev Slovenije. Kaj kmalu so me res začeli »pošiljati 
okrog«. Veliko časa sem prebil na Kosovu, v srbskem Beogradu, 
nekoliko manj pa v Makedoniji in Črni gori. Ob osamosvojitvi 
naše države sem večinoma poročal iz Ljubljane iz takratne 
republiške skupščine, med vojno iz PRESS centra v Cankarjevem 
domu, nato pa še lep čas o dogajanju po osamosvojitvi. 

In naključje vas je potem odneslo na RTV Slovenija, kjer ste 
postali tako rekoč »prvi mož« izjemno uspešnih oddaj.

Z našim gledališčem smo snemali program za neko silvestrsko 
oddajo in imeli kar dosti stika s televizijci. Takrat je bil urednik 
razvedrilnega programa Mito Trefalt in naš program mu je bil res 
všeč. Kot avtorja me je nato povabil k sodelovanju, konkretno se 
je šlo za oddajo Zdravo. Ni me prepričal. Bil sem že na sestanku, 
a se nisem mogel odločiti. Takratno delo me je namreč zelo 
izpopolnjevalo, videl sem se v njem. Po dolgem pregovarjanju 
smo sklenili kompromis, da pripravim scenarij za eno oddajo 
na mesec. Od ene smo kmalu prišli do dveh na mesec … Nato 
sem postal urednik cele serije oddaj in prišel do točke, ko nisem 
mogel enako intenzivno početi dveh stvari naenkrat. Tako 
sem pristal v Ljubljani na RTV-ju kot redaktor v razvedrilnem 
programu. Začenši z že omenjeno oddajo Zdravo, sledila je 
Nedeljskih 60 pa Zoom … Nedeljske večerne oddaje sem delal 
7 let, kar je pomenilo 7 let delati vsak dan, vsako soboto, vsako 
nedeljo, med prazniki in prav tako med poletjem – takrat ni bilo 
poletnega premora, cel dan, brez dopusta. 7 let je moj nedeljski 
večer izgledal tako, da smo po oddaji zavili v bližnji lokal, tam 
počakali na rezultate gledanosti oddaje in oceno kakovosti, drugi 
so nato odšli, sam pa sem se vrnil v pisarno, pripravil osnutek 
za naslednjo oddajo in v ponedeljek začel s sestanki. Enkrat 
sem nato čutil, da je dovolj, mislil sem si, da bi si kakšno nedeljo 
rad odpočil. A z delom nikakor nisem zaključil, še naprej sem 
pripravljal oddaje, tedenske in kakšno mesečno, priložnostne npr. 
silvestrske, koncerte, festivale. Eno obdobje sem bil tudi urednik 

razvedrilnega programa. Po domače, Vsakdanjik in praznik, Res 
je, Igre brez meja, Na lepše, Na zdravje, Pri Jožovcu z Natalijo … 
po »inventuri«, ki sem jo opravil pred kratkim, sem kot scenarist, 
redaktor ali urednik naredil približno 1500 oddaj.

Po domače, Vsakdanjik in praznik, Res je, 
Igre brez meja, Na lepše, Na zdravje, Pri 
Jožovcu z Natalijo … Po »inventuri«, ki sem 
jo opravil pred kratkim, sem kot scenarist, 
redaktor ali urednik naredil približno 1500 
oddaj.«

Ob koncu me zanima, katerega od svojih talentov ste še 
udejanjali v domačem kraju?

V nekem obdobju sem bil sodelavec mladinskega centra in 
Občine na več področjih. Med drugim sem bil vodja PR oz. 
odnosov z javnostmi. Občasno smo izdajali glasilo, predvsem ob 
občinskem prazniku, mogoče ob volitvah. Kmalu smo ugotovili, 
da je materiala dovolj za pogostejše izdaje. In tako se je rodilo 
občinsko glasilo. Seveda se ni takoj imenovalo ŠOP – to ime 
smo pridobili z natečajem in zdelo se nam je najbolj posrečeno, 
kratko, učinkovito. In tako sem postal urednik glasila ŠOP.

Nisem pa športnik. Sem pa športni navdušenec in bil sem športni 
delavec. V moji mladosti so »brcali« skoraj vsi fantje. Sam nisem 
bil najbolj nadarjen, sem se pa ogromno družil s fanti, ki so 
aktivno igrali nogomet. Predvsem oče je bil tisti, ki me je navdušil, 
da sem bil kot gledalec na vseh tekmah. Pa ni ostalo samo pri 
ogledih, tako sem postal sekretar našega nogometnega kluba. 
In sicer v času, ko je šmarški nogomet doživljal razcvet, odkar 
je klub leta 80 prvič prišel v 1. Slovensko nogometno ligo in bil 
prvak z vstopnico v 2. Jugoslovansko ligo. S selitvijo v Koper 
sem z delom prenehal, a ostal zvest pri spremljanju šmarškega 
nogometa. Po selitvi nazaj v Šmartno sem na prigovarjanje 
fantov, predvsem pa Gvida Omladiča, takratnega direktorja Ere, 
ki je bila generalni sponzor kluba, postal predstavnik za stike z 
javnostjo, nato sekretar izvršnega odbora, kmalu za tem pa so me 
imenovali za direktorja, kasneje sem bil predsednik kluba. To je 
bila še ena izjemno zanimiva izkušnja v mojem življenju. Namreč 
glede na visok rang tekmovanja, za ta kraj in razmere pa res 
gromozanski zalogaj, se je bilo treba izjemno truditi za finance in 
dobre pogoje.

In res čisto za konec – prečesala sva kar nekaj vaših vlog, tako 
gledaliških kot življenjskih. Če bi morali izbrati eno, s katero 
bi vas danes naslovila, bi jo lahko?

Ha … (dolg razmislek) Bom začel takole. Ob mojih dveh 
jubilejih sem v zadnjem času, zopet po naključju, pripravljal 
monopredstavo, ki sem jo poimenoval Moje kulturno življenje. 
V njej pripovedujem svojo življenjsko zgodbo, v nekaj delih 
izmišljeno, občasno »presekano« s poezijo različnih slovenskih 
pesnikov. To govorim zato, ker me je skozi življenje resnično še 
najbolj vodila in sem imel še največ opravka prav s kulturo. Sicer 
ne vem, če lahko rečem, da sem kulturen človek … (smeh) Mi 
namreč kdaj kaj nekulturnega uide. V mnogo različnih vlogah, 
ki sem jih v življenju odigral, in pri vseh pečatih, ki pačijo mojo 
kreaturo, je kulturni še najbolj prepoznaven.
 
Jože Krajnc, veliki kulturnik, hvala za vaš čas in tale kulturen 
pogovor. Upam, da si bomo vaše Moje kulturno življenje 
lahko čimprej ogledali tudi vaši soobčani v šmarškem hramu 
kulture.
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Glasbeni center s posluhom za učenca
Avtorica: Kristina Suhadolnik   Fotografija: Robert Goličnik – osebni arhiv

Zasebni glasbeni center Goličnik je glasbena šola, v kateri se kalijo mladi glasbeniki in glasbenice, pa tudi tisti malo starejši, 
ki glasbo nosijo v srcu. Glasbeni center bo prihodnje leto obeležil četrt stoletja delovanja in več kot 500 različnih učencev, ki 
jim glasba reže kruh ali pa jim je nepogrešljiv hobi. 

Robert Goličnik, ustanovitelj zasebne glasbene šole je ljubezen do 
glasbe začutil že v ranem otroštvu. Sprva se je učil igranja klavirske 
harmonike – želel je namreč postati klaviaturist – a prava pot ga 
je vodila k diatonični harmoniki. Ko je obiskoval 5. razred nižje 
glasbene šole, se je namreč odločil, da se priuči igranja slednje, da 
bi nekaj prijemov pokazal mami, ki je takrat izrazila željo, da bi 
nadgradila svoje znanje. 

Tako je spoznal učitelja Mileta Trampuša, ki mu je »dal tisto, kar si je 
predstavljal, da bi rad počel v življenju«. Učitelj je imel lep in domač 
pristop, in kar je najpomembneje, znal je učencem prisluhniti in 
jih učiti tisto, kar so se želeli učiti. Robert je sicer dokončal učenje 
klavirske harmonike, vendar ga slednja ni več zanimanja, še tri leta 
je nadaljeval s Trampušem, nato pa poiskal zasebnega učitelja – 
Roberta Zupana. Ta ga je nadgradil do te mere, da je leta 1993 odšel 
na Zlato harmoniko Ljubečne (zdaj temu tekmovanju predseduje 
sam). Tako se je zanj začel niz tekmovanj in ko je na enem izmed njih 
leta 1996 zmagal, so se mu odprla vrata v svet glasbe. Opazili so ga 
mediji, predvsem nacionalni radio in televizija, kar je pripomoglo k 
rasti in razvoju njegove glasbene kariere. 

Želja, ki je prerasla v poslovno idejo
Že takrat, pri dobrih dvajsetih letih, je čutil, da mora narediti še več. 
»Če se želiš preživljati z glasbo, moraš imeli vizijo in načrt, ne samo 
glasbeno znanje,« pove. Hitro je prišel do spoznanja, da bi lahko 
svoje znanje prenašal na male nadobudneže. S svojo podjetniško 
in ustvarjalno žilico je osnoval Harmonikarski orkester Roberta 
Goličnika, ki je imel preko 60 članov in deloval kar 15 let. Z na 
stotine preigranih nastopov po Sloveniji (samo v letu 2018 so 
zabeležili skupno kar 101 nastopov!), je moral, v prid poučevanju in 
novoustanovljenemu ansamblu Šepet, opustiti delovanje orkestra. 
No, harmonikarji v manjši zasedbi še vedno raztegnejo mehove in 
odigrajo na kakšno izrecno željo ali presenečenje. 

Z zaključkom delovanja orkestra se je v Zasebnem glasbenem centru 
Goličnik pojavila močna skupina, ki je bila pripravljena tekmovati – 
to je bil začetek doseganja vidnih uspehov njegovih učencev. Robert 
je tako postal navdih za mnoge mlade, ki so si v življenju želeli početi 
to, kar počne sam. Danes se lahko pohvali s stalno ekipo 12 učencev, 
ki nizajo uspehe na tekmovanjih.  Med njimi so tudi naši občani Žiga 
Hriberšek, Nika Drofelnik, Gregor Likeb, Tilen Kumar in Ambrož 
Goličnik.

Zasebni glasbeni center Goličnik je z različnimi učitelji prisoten 
na širšem Šaleško-Savinjskem področju, tudi v Šmartnem ob Paki, 
kjer Robert živi. V glasbenem centru ne poučujejo zgolj diatonične 
harmonike pač pa tudi klasično/akustično kitaro, klavir/klaviature, 
klavirsko harmoniko, solopetje in basovske inštrumente (bariton, 
bas kitara, kontrabas). Šola združuje ekipo učiteljev, na katero je 
Robert zelo ponosen, saj vsak od učiteljev dobro ve, kako učinkovito 
poučevati in kaj storiti, da učenci dosežejo želen nivo. Seveda je šola 
še vedno najbolj znana po diatonični harmoniki in lahko se pohvalijo 
z dejstvom, da je v skoraj 25-letni zgodbi obstoja iz njihovega 
gnezda poletelo že nekaj sto harmonikarjev, ki danes igrajo v 
različnih zasedbah ali sami. 

Otroci vedo, kar želijo 
Otroci, ki Robertovo glasbeno šolo obiščejo prvič, imajo že izdelano 
vizijo. A vendar je naloga mentorja prepoznati, če posameznika 
zanimanje za glasbo vleče drugam – tako ni redek pojav, da so 
učencu kakšen inštrument še dodali ali ga usmerili v drugega. 
Nekateri učenci so pravi talenti, saj igrajo po tri ali štiri glasbila. 
»Njihova glasbena pot se z leti razvija in ko sta ritmika in dinamika 
usvojeni, je znanje lažje prenesti na drug inštrument. Ko enkrat obvladaš 
harmoniko, je enostavneje iti naprej še v petje ali klaviature,« pojasni 
Robert. 

Prednost zasebne glasbene šole je, da svoje znanje podaja 
neobremenjeno, tako kot narekuje tempo učenca. Seveda so 
osnove, skozi katere se učenec mora prebiti, določene, vendar lahko 
kasneje sam izbere skladbo, ki ga navdihuje. Zasebna glasbena šola 
ni omejena na program, kot je značilno za verificirane glasbene 
šole. Tako lahko nek učenec že v enem letu izdela program, ki 
je predviden za tri leta. Pomembna prednost je tudi urnik, ki je 
prilagojen učenčevim življenjskemu stilu in aktivnostim. Vpis v šolo 
ni časovno omejen in je možen tudi čez leto. Najbolj priporočljivo 
leto vpisa je sicer okrog 2. razreda osnovne šole, ko otroci že 
znajo dobro pisati in brati. Izbrano glasbilo si učenec v Zasebnem 
glasbenem centru Goličnik lahko tudi izposodi. 

Tekmovati, se izpopolniti in osrečevati
Učenci Robertove glasbene šole veliko tekmujejo. »Tekmovanja so za 
mlade glasbenike dobra, saj se na njih kalijo in naposled izpopolnijo,« 
pove Robert. O svojem poslanstvu in poslanstvu vsakega njegovega 
učenca pa zaključi: »Ljudje radi poslušamo glasbo. Tisti, ki jo izvajamo, 
pa smo nekakšni terapevti ljudem. Skozi podajanje glasbe in z energijo, 
ki jo dajemo na odru, damo ljudem tisto, kar jih polni. Čar glasbenika je 
namreč ta, da na odru daje sebe. Na odru si drug človek. Takrat je vse, 
kar ni glasba, sekundarnega pomena. Glasbeniki osrečujemo ljudi – in 
če ljudem daješ srečo, si tudi sam srečen.
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PESTRO IN DRUŽABNO

Marko Drev prejel najvišje čebelarsko priznanje
Avtor: Tomaž Lesnjak, ČD Šmartno ob Paki   Fotografija: arhiv ČD Šmartno ob Paki

V soboto, 15. aprila 2023, je Marko Drev na občnem zboru Čebelarske zveze Slovenije prejel najvišje čebelarsko priznanje, 
odlikovanje Antona Janše I. stopnje.

Marko Drev se je v Čebelarsko družino Šmartno ob Paki vključil 
takoj po končani osnovni šoli. To je bilo tudi samoumevno, 
saj prihaja iz čebelarske družine, kjer so vsi njeni člani živeli s 
čebelami. Čebele so sestavni del njegovega življenja praktično 
od rojstva. Že kot osnovnošolec je spremljal očeta na pasišča po 
Jugoslaviji, kamor so prevažali čebele. 

Takoj ko je opravil vozniški izpit, si je nabavil svoj prvi kamion.

V čebelarski družini se je aktivno vključil v delo in bil več kot 
dvajset let član upravnega odbora. Še posebej se je izkazal s 
prostovoljnim delom pri izgradnji čebelarskega doma naše 
čebelarske družine. Dva mandata je opravljal delo blagajnika, 
sedaj je predsednik nadzornega odbora ČD Šmartno ob Paki. 
Dvajset let je že tudi praporščak naše čebelarske družine.

Ob ustanovitvi čebelarske zveze SAŠA je bil imenovan za 
predsednika nadzornega odbora ČZ SAŠA. Aktivno je sodeloval 
pri izgradnji čebelarskega centra SAŠA Luče in drugih aktivnostih.
V okviru ČZS smo ga v čebelarski družini večkrat predlagali za 
delo v komisijah, v letih od 2016 do 2020 je bil član komisije UO 
ČZS za izkoriščanje čebeljih paš.

Opravil je tečaj za vzrejevalca matic na Biotehniški fakulteti. Bil 
je tudi med prvimi čebelarji, ki je pridobil nacionalno poklicno 
kvalifikacijo čebelar. Svoje bogato praktično znanje rad deli z 
mlajšimi čebelarji. V zadnjih letih tudi intenzivno prenaša svoje 
znanje na hčerko Niko.

Marku želimo še veliko uspešnih čebelarskih sezon, za 
prejeto odlikovanje pa mu iskreno čestitamo!

DESET LETnica na tri podlage
Avtorica: Janja Grubelnik, Literarna sekcija Potke   Fotografija: arhiv KD Šmartno ob Paki

Mesec marec je bil za Literarno sekcijo Potke prav poseben. Obeležila je namreč trinajst let delovanja na še nekaj prejšnje 
podlage.

Sekcijo je najprej vodila Karla Podvratnik, ki se ji ob tej priložnosti 
iz srca zahvaljujejo za vse storjeno, da sekcija ni usahnila.  

Predala je »svoje« Potke Janji Grubelnik, ki je s ponosom stopila 
v njene čevlje. Članice literarne sekcije ustvarjajo dalje in 
sodelujejo povsod, kamor so povabljene in kjer jim z veseljem 
prisluhnejo. Včasih kdo reče: »Eh, dolgočasneži.« Ampak kdor rad 
prisluhne prozi, poeziji, pravljicam, je njihov poslušalec.

In poslušalci so napolnili kulturni dom v soboto, 25. marca 
2023. Potke so pripravile literarni večer za njihovo obletnico. 
Ker pa je dan sovpadal tudi z materinskim dnem, je bila vsebina 
prilagojena tudi mamam. Da je bil večer pester in zabaven, so 
medse povabile tudi glasbene goste: MePZ Šmartno ob Paki, Izo 
Uratnik s prečno flavto, MoPZ Franc Klančnik Šmartno ob Paki, 
Matjaža Ograjenška.
 
Po zaključenem programu so se Potke, njihovi gostje in 
obiskovalci družili v preddverju. In kaj veš, če katerega izmed njih 
le ne pritegne, da jih poišče in se jim pridruži. Tako kot knjiga, 
ko ji razgrneš liste, postane odprta knjiga, tako je tudi literarna 
sekcija Potke odprta za nove člane. Ne puščajte v predalih 
popisanih listov, ko pa bi jih nekdo z veseljem prebral.
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365 hobotnic za nedonošenčke
Avtorica: Boža Polak, TD Šmartno ob Paki   Fotografija: arhiv TD Šmartno ob Paki

Kdo je v sistemu pomembnejši, je odveč razpredati
Avtor: Uredništvo   Fotografija: arhiv PGD Šmartno ob Paki

PGD Šmartno ob Paki je prejemnik zlatega znaka Civilne zaščite ob 120-letnici delovanja. Brez sodelovanja ne gre.

Dan Civilne zaščite je pomemben dan, praznik vseh, ki v 
Republiki Sloveniji skrbijo za varstvo pred naravnimi in drugimi 
nesrečami. Običajno ob tej priložnosti podelijo priznanja 
najzaslužnejšim posameznikom in društvom. Med letošnjimi 
prejemniki priznanj Civilne zaščite zahodnoštajerske regije, ki 
pokriva 8 upravnih enot in v kateri deluje 146 gasilskih enot, je 
bilo tudi Prostovoljno gasilsko društvo Šmartno ob Paki. Prejelo je 
zlati znak Civilne zaščite za 120-letnico delovanja.

Kaj jim pomeni zlati znak? »Veliko, saj potrjuje, da tudi 
druge ustanove prepoznajo naš prispevek k varnejšemu 
in kakovostnejšemu življenju občanov,« pravi predsednik 
šmarškega gasilskega društva (drugega najstarejšega tovrstnega 
društva v Šaleški dolini) Niko Krajnc. 

V zadnjih nekaj letih so gasilci že večkrat dokazali, da ljudje 
nanje ob naravnih in drugih nesrečah lahko računajo. »Kdo je 
v sistemu civilne zaščite pomembnejši, je odveč razpredati. 
Gasilske enote in CZ pri odpravljanju posledic naravnih in 
drugih nesreč delamo z roko v roki. Brez tega ne gre. Ko pride 
do nesreče, se je potrebno prilagoditi nastalim razmeram in 
poskušati stvari zapeljati v pravo smer. Da lahko takšne položaje 
obvladujemo in primerno ukrepamo, pa sta potrebna ustrezna 
oprema in usposobljen kader. Moram naglasiti, da z vodstvom 
občine Šmartno ob Paki zelo dobro sodelujemo. Med drugim 

zadnji dve leti potekajo skupne aktivnosti za nakup novega 
gasilskega vozila GVC-1 – gasilske cisterne z 2500 litri vode, vso 
opremo, ki jo potrebujemo pri reševanju, ter za prevoz posadke. 
S to pridobitvijo bomo letos zaznamovali visok jubilej delovanja 
društva,« je še dejal Niko Krajnc.

Zlati znak CZ za PGD Šmartno ob Paki ob 120-letnici delovanja 

Turistično društvo je bilo pobudnik vključitve v dobrodelno 
akcijo izdelave hobotnic, za kar je doniralo tudi denar za nakup 
bombaža. Zgledu društva je sledilo še nekaj posameznikov. 
Kvačkarice smo skvačkale 365 hobotnic, ki smo jih podarili UKC 
Ljubljana, UKC Maribor in SB Celje ter 40 hobotnic, ki smo jih 
podarili Občini Šmartno ob Paki za novorojenčke.

V Sloveniji se vsako leto prezgodaj rodi veliko otrok. Svoje 
prve dni preživijo v inkubatorjih. Zadnja leta jim delajo družbo 
kvačkane hobotnice. Otroci se dotikajo lovk in ne vlečejo več 
za cevke, ki jim pomagajo pri življenjskih funkcijah. Lovke 
spominjajo na popkovino, saj bi  pravzaprav še morali biti v 
varnem okolju maternice. Hobotnica je prva igrača malega borca, 
ki je ob njem, in jo obdrži tudi po odhodu iz porodnišnice. 

V tem projektu lahko sodelujemo vsi, tudi tisti, ki ne znajo 
kvačkati. Sodelujejo lahko tako, da donirajo denar za nakup 
bombaža. Če ste tudi vi pripravljeni sodelovati v akciji, lahko 
donirate denar, in sicer z nakazilom na TRR Turističnega društva 
(kontaktna oseba je Boža Polak, 031 713 763). Material najraje 
kupimo sami, ker je točno predpisan. Z izdelavo hobotnic bomo 
nadaljevali v jesensko-zimskem času. Pridružili se bomo tudi 

akciji izdelave kapic za novorojenčke. Hvala vsem, ki ste donirali 
denar, in vsem ženskam, ki ste izdelale hobotnice. 
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Ženske in moški skozi čas
Avtorica: Boža Polak, TD Šmartno ob Paki   Fotografija: arhiv TD Šmartno ob Paki

Turistično društvo je 10. marca pripravilo prireditev Ženske in moški skozi čas, ki jo je vodil Tomaž Potočnik.  

Če se kdaj več govori o položaju žensk in moških v družbi, potem 
je to ravno ob dnevu žena in dnevu mučenikov. Presojanje ljudi 
glede na njihov biološki spol je že od nekdaj odločilno vplivalo 
na položaj ženske in moškega v družbi. V sodobnem času so se 
v družbi zgodile velike spremembe. Potencial uspešne ženske in 
moškega se spreminja. V kreativnosti, na poti do cilja imamo tako 
ženske kot moški več možnih scenarijev.  Katerega bomo izbrali, 
je odvisno od nas samih. Vloga moških se je zelo spremenila; 
postali so bolj aktivni v družini, pomagajo pri gospodinjskih 
opravilih, skrbijo za vzgojo otrok. Danes so moški lahko izvrstni 
kuharji, frizerji, oblikovalci, krojači, ženske pa odlične inženirke, 
zdravnice, političarke, varilke, pilotke. Pomembno je, da vsak v 
svojem delu uživa in da nismo obremenjeni z delitvijo dela na 
moško in žensko delo.  

Na prireditvi smo predstavili pisateljico Darjo Arh Centrih, 
skupino Prijatelji in ŠRD Gavce-Veliki Vrh. Slednji so nas zelo 
presenetili s peko pizz.
Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za sodelovanje.

Ogrožena je četrtina članov
Avtor: Stane Majhen, OI Šmartno ob Paki   Fotografija: Tatjana Podgoršek

Odbor invalidov Šmartno ob Paki ocenil lansko opravljeno delo. Druženje, športna srečanja, pomoč socialno ogroženim 
članom tudi letos v ospredju.

Medobčinsko društvo invalidov Velenje, Odbor invalidov 
Šmartno ob Paki šteje 175 članov. Sodelujemo z vsemi društvi 
v naši občini, vrsto let pa organizirano tudi športno srečanje z 
mozirskim invalidskim medobčinskim društvom. Za naše člane 
vsako leto organiziramo različne aktivnosti: druženje, zabavo, 
športna srečanja. Najbolj odmevna prireditev je bila tudi lani 
srečanje invalidov občine Šmartno ob Paki  ob občinskem 
prazniku. Pričakovali smo več prijav, kljub temu smo bili z 
udeležbo na srečanju, ki so ga popestrili člani ansambla Spev, 
zadovoljni. 

Pozornost v odboru namenjamo socialno šibkim članom. Tu 
pa imamo kar precejšnje težave. Hrano iz projekta Viški hrane 
smo namreč lahko upravičencem zagotavljali enkrat ali dvakrat 
na mesec le v prvi polovici lanskega leta, nato pa nismo našli 
voznikov, ki bi hrano še vozili. Nastajali so tudi precejšnji stroški, 
kril jih je odbor sam, pri tem pa nam je pomagala tudi občina. 

Prav tako smo lani razdelili 40 večjih prehrambnih paketov 
članom z najnižjimi pokojninami. Doniralo jih je Medobčinsko 
društvo invalidov Velenje. Naša želja je večja samostojnost 
odbora, večja finančna podpora krovne organizacije. Prav tako si 
želimo večje pomoči obrtnikov in podjetnikov v naši občini. Kajti, 
kar četrtina naših članov je socialno ogrožena. Vsem odbor ne 
more pomagati, pomagamo pa po svojih denarnih zmožnostih. 

Tudi letos bomo organizirali za naše člane več dogodkov. V 
ospredju ostajajo druženja, športna srečanja, zabava, pomoč 
članom z nizkimi pokojninami po najboljših zmožnostih odbora, 
obiski bolnih članov na domu ali v bolnišnici. Rešitve za  vnovično 
vključitev v projektu Viški hrane pa za zdaj še nismo našli. 

Foto utrinek z lanskega srečanja invalidov občine Šmartno ob Paki
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Predstavitev knjige Pravljična Slovenija
Avtorica: Maja Praprotnik, Knjižnica Šmartno ob Paki    Fotografije: arhiv Založbe 5ka 

Bralni izzivi 2023
Avtor: Maja Praprotnik, Knjižnica Šmartno ob Paki    Fotografije: arhiv Knjižnice Velenje 
 
V Knjižnici Šmartno ob Paki smo za leto 2023 pripravili Bralne izzive. Izzivi so oblikovani tako, da spodbujajo branje različnih 
knjig. Naslove in knjige si lahko izberete sami, izzivi pa vas pri izboru in brskanju po knjižnih policah malo usmerjajo.

V Knjižnici Šmartno ob Paki smo pripravili tematski večer. 
Našo deželo Slovenijo smo predstavili na različne načine: z 
glasbeno točko, ki sta jo pripravila učenec 2. razreda citer iz 
oddelka Šoštanj, Ožbej Klemen, in njegov mentor Peter Napret, 
s kamišibajem, ki ga je pripravila in izvedla Urška Veberič, ter 
na pravljično obarvan način s predstavitvijo slikanice Pravljična 
Slovenija. 

Avtorica, Darja Arh Centrih, ilustratorka, Lea Svrzikapa, in urednik 
oddelka otroške literature pri Založbi 5ka, Jon Kanjir, so na 
predstavitvi knjige Pravljična Slovenija spregovorili o nastanku 
slikanice in njeni zgodbi, v kateri škratji par Slov in Enija na 
zanimiv način odkrivata lepote, značilnosti in običaje vseh 
sedmih pokrajin njunega kraljestva. 

Na sliki z leve proti desni: Jon Kanjir, Lea Svrzikapa, Darja Arh Centrih 

Darja je učiteljica angleščine in francoščine na osnovni šoli. Kot 
najstnica je pisala predvsem zgodbe o ljubezni in neskončnih 
ljubezenskih zapletih. Zgodbe so bile objavljene v revijah 
Antena in Ljubezenske zgodbe. Kasneje je začela pisati dramska 

dela. Nekaj jih je ostalo v osebnem arhivu, dve deli pa sta bili 
izbrani na natečajih JSKD-ja in objavljeni v zbirkah dramskih 
del z naslovoma Šepetka in Potepka. Čeprav avtorica uživa v 
pisanju krajših del, je v njej vseskozi tlela želja, da napiše tudi 
samostojni roman, zato je še posebej ponosna na svoj prvenec, 
Presneti deveti, ki se mu je letos pridružil še roman s pomenljivim 
naslovom Ena plus ena je ena. 

»Takoj po sestopu z najvišje gore v kraljestvu so se svati 
odpeljali na otoček sredi Blejskega jezera, da sta lahko 
nevesta in ženin pozvonila z zvončkom želja. Ko so se s 
pletnami pripeljali nazaj na kopno, se nihče ni mogel 
upreti božanski blejski kremni rezini.« – odlomek iz 
knjige Pravljična Slovenija

»Pravljica v vsakem izmed nas, otroku ali odraslemu, 
vzbudi vsaj kanček narodne zavednosti ter nas 
opomni, v kako zanimivi deželi živimo.« – Jon Kanjir, 
urednik oddelka otroške literature pri Založbi 5ka 

Ilustracija: Lea Svrzikapa

Izdamo vam nekaj namigov, kako so izzivi oblikovani: preberite 
knjigo, ki ima zelene platnice; preberite knjigo, ki govori o družini; 
preberite knjigo, ki je bila nagrajena … Vsekakor je namen 
bralnih izzivov popestritev branja. Morda pa je eden izmed 
namenov tudi ta, da nekateri bralci stopimo iz svoje cone udobja 
utečenega branja in izbora knjig. Mogoče boste prav z izzivi 
odkrili kakšen stil pisanja, ki vam je še nepoznan in vam postane 
všeč. Vabljeni v knjižnico in k branju ter opravljanju bralnih 
izzivov. Koliko knjig vam bo uspelo prebrati do konca leta 2023?
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Materinski dan
Avtor: Drago Tamše, KD Gorenje   Fotografija: Maja Fužir

Pomlad je prišla in z njo prve pomladanske cvetlice. Prvi ptički so se oglasili in nas razveseljujejo. Ja, prišla je pomlad. Tista 
prava, saj zadnjih treh pomladi nismo tako doživljali. 

PESTRO IN DRUŽABNO

Vsak bolj zase smo opazovali, kako se življenje po dolgi zimi vrača 
med nas. Ob tem je čas kar mineval in tako smo tudi praznike, 
namenjene materam in ženam, kar spregledali. To pomlad pa je 
bilo drugače.

Mati je ena in vedno prva, ko se nam v življenju kaj pripeti. Prva 
bo priskočila na pomoč, ne glede na dan, četudi je materinski 
dan, zanjo ni praznika. Neutrudno skrbi za svoj rod, zato smo se 
potrudili in mamam za njihovo skrb in pozornost, ki jo izkazujejo, 
pripravili prav poseben dogodek. Otroci so svojim mamicam in 
babicam skupaj z neutrudnima Dragico in Barbaro pričarali lepo 
pomladno popoldne. Iskrivi nasmehi, vedri obrazi in iskrice v očeh 
so v polni dvorani Kulturnega doma Gorenje še nekaj časa po 
koncu prireditve bdeli med nami.

»Beseda hvala je malo za vse, kar narediš, da nas v življenju 
razveseliš!« 

Izdelava snopov in krasitev butare velikanke
Avtorica: Kristina Suhadolnik   Fotografija: Kristina Suhadolnik

Cvetna nedelja in z njo povezan običaj blagoslova butaric je del slovenske kulture, ki ga poznajo tudi širom Evrope že vse od 
9. stoletja dalje. 

Za ohranjanje te tradicije in prenašanje slednje na mlajše krajane 
skrbi tudi Kulturno društvo Gorenje, ki je v soboto, 1. aprila, 
organiziralo praktični prikaz izdelave snopov. Dogodek je potekal 
v dopoldanskem času pred kulturnim domom, udeležilo pa se ga 
je lepo število krajanov, tudi najmlajših. 

S pridnimi rokami so izdelovali različne snope in pomagali pri 
izdelavi cvetnih okrasov za butarico velikanko, ki je na cvetno 
nedeljo krasila domačo cerkev, potem pa je bila še nekaj časa 
ponosno na ogled vsem mimoidočim in mimo vozečim na 
križišču pri Polaku. Da je praznovanje zadnje nedelje pred veliko 
nočjo v naši skupnosti zelo priljubljen dan, sta potrdila do 
zadnjega kotička polna cerkev v Gorenju in dvorišče pred njo. 
Oba sta zaživela v pisanih barvah okrašenega pomladanskega 
zelenja in oljčnih vejic. 

Z vlakom v Maribor
Avtor: Marjan Knez, DU Šmartno ob Paki

Izlet v organizaciji Šaleške Pokrajinske zveze društev upokojencev bo v četrtek, 25. maja 2023. 

Odhod vlaka iz Velenja bo ob 7.34. Na vlak boste lahko vstopali 
na krajevnih železniških postajah, v Šmartnem ob Paki ob 7.54. 
Sledil bo prestop v Celju. Ob 9.20 bomo prispeli v Maribor. Ob 10. 
uri si bomo v treh skupinah ogledali štajersko prestolnico (Lent, 
stolnica, Slomšek …)

Ob 12.30 bo kosilo v restavraciji Ankora v centru mesta. Po kosilu 
(14.30) si bomo ogledali Pokrajinski muzej in poklepetali ob 
kavi v tamkajšnji kavarni. Odhod vlaka proti domu bo ob 17.20. 

V Celju bomo zopet prestopili na vlak za Velenje. V Šmartnem 
izstopimo ob 19.00 in pomahamo Šalečanom v slovo. 

Cena izleta je 25 EUR (če imate kartico za brezplačno vožnjo) in 
vključuje najem dodatnega vlaka, vodenje in vstopnine ter kosilo. 
Prijavite se do 15. maja v klubskih prostorih društva upokojencev 
v Šmartnem ob Paki. 

Želimo vam prijetno potovanje in prijazno druženje.
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Rez potomke stare trte
Avtor: Alojz Slemenšek, DV Šmartno ob Paki   Fotografija: DV Šmartno ob Paki

V četrtek, 16. marca 2023, je Društvo vinogradnikov Šmartno ob Paki organiziralo sedmo rez potomke najstarejše vinske trte 
na svetu z Lenta, ki jo je občina prejela v letu 2015.

Društveno ocenjevanje vin 2023
Avtor: Alojz Slemenšek, DV Šmartno ob Paki   Fotografij: arhiv DV Šmartno ob Paki

V ponedeljek 17. aprila 2023 je potekalo društveno ocenjevanje vin letnika 2022. Ocenjevanje je potekalo po pravilniku 20. 
točkovne metode. Rezultati bodo objavljeni ob podelitvi priznanj.

Ob tem dogodku se je zbralo precej obiskovalcev, ki so z 
zanimanjem spremljali strokovni rez vinske trte. Veseli smo, da sta 
se rezi udeležila tudi Slavko Jenuš – Hutar, ki je vodja »bračev« z 
Malečnika, ki vsako leto izvedejo trgatev stare brajde na Lentu, in 
tudi župan Mestne občine Velenje Peter Dermol.

Župan Janko Kopušar je pohvalil delo društva, ki prispeva, da 
imamo tudi v Šmartnem ob Paki ta del naravne dediščine, in 
poudaril, da je vesel, da ima ta trta tako dobrega skrbnika, ki jo 
zna tudi pravilno in strokovno obrezati, česar sam ne zna. A, glej 
ga zlomka, letos sta morala trto pod strokovnim vodstvom Mojce, 
Franca in Slavka obrezati prav župana sosednjih občin in delo sta 
opravila strokovno, kot jim je pokazala Mojca Praprotnik, ki je kot 
predsednica društva vinogradnikov tudi občinska skrbnica vinske 
trte.

Ob tej priliki je župan Janko Kopušar četrtič podelil steklenice 
protokolarnega vina potomke stare trte, modre kavčine, ki 
smo ga letos četrtič pridelali s pomočjo članov DV, ki imajo 
posajeno trto potomke in so z veseljem svoj pridelek namenili za 
protokolarno vino. Po končanem uradnem delu smo poizkusili 
kvalitetno vino iz kleti Marka Juvana in vino »šmarška kavčina« 
ter dobrote, ki sta jih pripravila Janko Rakun in Tatjana Štancar 
Poprask. 

Celotno prireditev je odlično povezoval Franc Fužir, s harmoniko 
pa popestril Marko Juvan.

Komisijo so sestavljali 4 člani s KGZS in ena članica DV Šmartno 
ob Paki. Letošnja komisija je bila izredno stroga, saj je imela 
zelo visok kriterij ocenjevanja, a smo kljub temu dosegli lepo 
povprečno oceno 18.05 točke. Letos je komisiji predsedoval 
Andrej Rebernišek, univ. dip. inž. kmet., s KGZS Ptuj. Sodelovali so 
članice in člani našega društva, ki so prinesli na ocenjevanje 91 
vzorcev vin, med katerimi so prevladovali zvrst bela s 13, modra 
frankinja z 11, kerner z 10 in rumeni muškat z 9 vzorci. Zaradi 
napak je bilo izločenih 11 vzorcev, ostali pa bodo prejeli zlata in 
srebrna priznanja. Rezultati bodo objavljeni na podelitvi priznanj 
ocenjevanja vin v maju 2023, ko nas bo obiskala tudi vinska 
kraljica Slovenije. 

Vinogradniki DV Šmartno ob Paki dokazujemo, da tukaj 
uspevajo res kakovostna vina. Na vsakem ocenjevanju se ta 
kakovost dokazuje in s tem daje našim pridelovalcem tudi veliko 
priložnosti, da svoja vina predstavijo širšemu krogu ljudi.

Vsekakor gre zahvala vsem vinogradnikom, ki so dali svoja vina 
na ocenjevanje, društvu vinogradnikov in KGZS Maribor, ki so do 
sedaj vložili ogromno strokovnega dela. 

Zavidljivi rezultati na ocenjevanju, ki govorijo o kakovosti vina, 
istočasno prispevajo tudi h kulturnemu uživanju vina. Prav 
tako pa so dobra popotnica za predstavitev in ponudbo vina 
slovenskim potrošnikom na turističnih in družabnih prireditvah.
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22 let aktivnega delovanja
Avtor: Bojan Voglar, ŠRD Gavce-Veliki Vrh   Fotografija: arhiv ŠRD Gavce-Veliki Vrh

Športno-rekreacijsko društvo Gavce-Veliki Vrh (ŠRD Gavce-V.V.) je v letu 2022 nadaljevalo s svojim poslanstvom spodbujanja 
športne rekreacije med krajani. Društvo, ki je bilo ustanovljeno na pobudo odbora vaške skupnosti in krajanov, letos praznuje 
že 22 let uspešnega delovanja.

Društvo je prostovoljno, samostojno in nepridobitno združenje 
ljudi vseh generacij, ki deluje na področju športa in rekreacije. 
Glavni cilj društva je organizacija športnih, zabavnih in drugih 
prireditev, ki spodbujajo druženje krajanov ter promovirajo zdrav 
način življenja in športno udejstvovanje. Eden izmed pomembnih 
prispevkov društva k lokalni skupnosti je uporaba, urejanje in 
vzdrževanje športnega centra Gavce-V.V., ki je namenjen športni 
rekreaciji krajanov.

Društvo šteje okoli 250 članov vseh generacij, kar potrjuje 
njegovo široko vključevanje in priljubljenost med prebivalci 
širšega območja. Poleg organizacije športnih aktivnosti za člane, 
društvo omogoča tudi organizacijo praznovanj ter druženj 

občanov in društev iz občine, kar prispeva k povezovanju lokalne 
skupnosti in krepi občutek pripadnosti.

Občni zbor društva je potekal v Gasilskem domu Paška vas 15. 
aprila 2023. Dvorana je bila skoraj premajhna za res množičen 
obisk. Še enkrat hvala vsem članom za dobro udeležbo. 
Predsednik društva Tomaž Rožič je predstavil aktivnosti v 
preteklem letu in načrte za prihodnje.

V letu 2022 je društvo namenilo veliko časa urejanju in 
vzdrževanju športnega centra, zlasti pripravi terena za nova 
otroška igrala. Sredstva za postavitev igral smo pridobili iz 
naslova participativnega proračuna, kar kaže na uspešno 
sodelovanje društva z lokalno skupnostjo ter podporo krajanov.

Naša primarna dejavnost društva je druženje, zato smo 
organizirali številne dogodke, sodelovali z drugimi društvi na 
občinskem nivoju ter prispevali k druženju krajanov in članov 
športnega društva. Med pomembnejšimi aktivnostmi so bili 
tradicionalni božično-novoletni turnir v namiznem tenisu, 
predstavitve starih vaških običajev ob občanskemu prazniku, 
sodelovanje na Poznopoletnem festivalu skupaj s turističnim 
društvom, zimski pohod ob kulturnem prazniku, občni zbor, 
spomladni avtobusni izlet v slovensko Istro, srečanje krajanov 
s pohodom in pogostitvijo ter jesenski izlet na Koroško s 
splavarjenjem po Dravi in ogledi turistične kmetije Klančnik ter 
muzeja divjih živali. Prav tako smo sodelovali z vaško skupnostjo 
pri ureditvi novoletnega aranžmaja na križišču v Gavcah. 

V letu 2023 bom poskrbeli, da bomo vse aktivnosti iz 2022 
prenesli tudi v letošnje leto in seveda obogatili dejavnosti še z 
novimi povezovanji in pobudami krajanov. Na kratko: skrbeli 
bomo za dobro voljo in druženje. Vabljeni, da se nam pridružite.

Zbor članov in obeležitev 60. obletnice
Avtorica: Urška Jakop   Fotografija: arhiv MDGN Velenje

MDGN Velenje je bilo ustanovljeno 31. marca 1963 in letos obeležuje 60 let delovanja. Odločili smo se, da zbor članov 
pripravimo ravno na okroglo obletnico našega društva. 

Ob tej posebni priložnosti smo izdali bilten, v katerem smo 
zbrali vse pomembnejše dogodke, ki so se v teh letih zvrstili. 
Pridne roke naših članov, ki obiskujejo delavnice gline, so za to 
priložnost pripravile obeske in magnete. Povabilu na zbor članov 
se je odzval tudi predsednik ZDGNS Mladen Veršič s soprogo. 

Udeležba je bila številčna.

Po potrditvi delovnega predsedstva se je uradni del zbora 
članov pričel. Delovni predsednik Franc Kos je povezoval celoten 
zbor. Najprej je vse navzoče pozdravil predsednik društva Franc 
Forštner. Strokovna delavka Urška Jakop je podala delovno 
poročilo za leto 2022, računovodja Vito Jan pa finančno poročilo. 
Ana Kos je prebrala poročilo nadzornega odbora, prebrano je bilo 
tudi poročilo inventurne komisije. Urška je predstavila plan dela 
za naslednji dve leti. Na koncu je bil čas za razpravo in nekaj lepih 
besed nam je namenil tudi predsednik ZDGNS, Mladen Veršič.

Ob tej okrogli obletnici smo se spomnili tudi vseh, ki so aktivni 
v društvu že od samih začetkov. Naslednjim članom smo podelili 
naziv častni član: Janez Lojen, Jože Zajc, Franc Kos in Martina 
Dobnik. Da je bil zbor članov še bolj prazničen smo na koncu 
pripravili presenečenje s torto, na harmoniko pa nam je zaigral 
naš član Sandi Klakočer. Dan se je zaključil s prijetnim druženjem 
in besedami pohvale za naše dobro delovanje.
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V AMD Društvu ljudske tehnike smo zaključili leto 2022
Avtor: Emil Šterbenk, AMD DLT Šmartno ob Paki   Fotografija: J. Žagar

Članice in člani AMD Društva ljudske tehnike smo na tokratnem občnem zboru ugotovili, da smo lanskoletni program izpolnili 
celo v večjem obsegu, kakor smo načrtovali.

Naša osrednja prireditev je bil Pilihov memorial, srečanje 
lastnikov starodobnih vozil, na katerem se je skoraj ponovila 
rekordna udeležba iz leta 2021. Vsak mesec smo se srečevali 
na sestankih in šli voščit članicam in članom, ki so praznovali 
okrogle jubileje – od 40 do 80 let. Sezono smo začeli in zaključili 
s klubskima vožnjama, v sodelovanju z AMZS smo organizirali 
obnovitveni tečaj prve pomoči, pospremili najmlajše v šolo v 
prvih dneh šolskega leta in sodelovali še v drugih programih – 
tako AMZS kot SVAMZ. Kot varnostniki smo pomagali na reliju 
AMTK Velenje, konec leta pa smo odšli na strokovno ekskurzijo v 
Krapino in Zagreb, kjer smo se najdlje zadržali v Muzeju oldtimera 
Presečki in zagrebškem tehniškem muzeju. Predsednik Slavko 
Šket je predstavil tudi letošnji program, ki je vsaj tako ambiciozen 
kot lanski in ob naših ustaljenih dejavnostih in prireditvah planira 
še več sodelovanja z AMZS ter SVAMZ. 

Na letošnjem občnem zboru je bilo še posebej svečano, saj je 
vodstvo AMD DLT dosedanjega dolgoletnega predsednika, 
Danila Arčana – Danija, ob prisotnosti pomembnih gostov 
imenovalo za častnega predsednika društva. Dani je sicer zelo 
zgovoren, a tokrat je ostal brez besed. 

Za kulturni program in odlično razpoloženje so tokrat poskrbeli 
članice in člani Mešanega pevskega zbora Šmartno ob Paki.

Ob tej priložnosti prosimo vse občanke in občane, člane ali 
bodoče člane AMZS, da se pri podaljšanju članstva ali ob novi 
včlanitvi opredelijo kot člani AMD DLT. Vnaprej hvala!

Kljub nizkim temperaturam so že zgodaj dopoldne proti 
Šmartnemu hrumele skupine motoristov. Dan pa je ostal suh in 
sonce je sramežljivo preganjalo oblake. Prireditev je torej v vseh 
pogledih uspela!

Program je bil tradicionalen in kot vedno pester ter zanimiv. Na 
panoramsko vožnjo na trg pred Občino Šoštanj se je odpeljalo 
180 motorjev. Za pogostitev in prijazen sprejem se letos 
zahvaljujemo novemu županu občine Šoštanj, gospodu Borisu 
Goličniku.

Po prihodu nazaj na prireditveni prostor je sledil blagoslov, ki 
ga je opravil naš župnik gospod Ivan Napret. Obiskovalci so 
se lahko v nadaljevanju popoldneva preizkusili tudi v različnih 
igrah. Merila se je glasnost izpuhov, AMZS pa je ponujal možnost 
preizkusa hoje z očali, ki simulirajo vpliv drog ali alkohola. 
Srečelov je ponujal številne bogate dobitke, v zadovoljstvo 
in veselje vseh. Tudi za lačne in žejne so člani kluba okusno 
poskrbeli.
Preko 500 motorjev je bilo preštetih, parkiranih v okolici 
mladinskega centra, družilo pa naj bi se še veliko več ljubiteljev 
motociklizma. Svojo udeležbo je prijavilo kar 34 motoklubov, 
najbolj oddaljena celo iz srbskega Despotovca in bosanskega 
Obudovca. Na stojnicah in razstavnem prostoru se je marsikaj 
videlo. Generalni sponzor letošnje prireditve, podjetje Yogi.si iz 
Vinske gore je predstavljal svojo ponudbo izdelkov, namenjenih 
motoristom. MD Racing iz Mozirja pa je razstavljal športne 
motocikle znamke Yamaha, ki jih lahko adrenalina željni motoristi 
najamejo za vožnjo po dirkališču.

Res je, motoristi smo potrebovali druženje, in Packensteini 
smo poskrbeli za prvo veliko bajkersko prireditev v Sloveniji 
po dolgem zimskem spanju. Sezona se je torej začela. Naj bo 
varna, zdrava in srečna! V življenju in na cesti!

15. žegnanje pri MK Packenstein
Avtor: Peter Podgoršek, Ferek, MK Packenstein   Fotografija: Štefan Vogler

Motozbor z blagoslovom v Šmartnem ob Paki pomeni otvoritev motoristične sezone v Savinjsko-Šaleški regiji. Vremenska 
napoved za cvetno nedeljo ni bila spodbudna. Obetalo se je deževno in hladno vreme. Prognostiki pa so se na veliko veselje 
organizatorjev, članov Motokluba Packenstein, očitno zmotili.



MAJ, JUNIJ 2023

19

Foto: Martina Hrastnik

MLADARIJE

… in spet je pomlad
Avtorica: Amadeja Koren, MC Šmartno ob Paki   Fotografija: arhiv MC Šmartno ob Paki

Trava zelena in sonce rumeno, živahne barve nasploh nam v teh dneh lepšajo pogled. Živahno pa v zadnjem času ni bilo le v 
naravi, temveč tudi v »naši hiši«. 

Na pragu pomladi smo pripravili prvi večji glasbeni dogodek  
S Kvatropirci v pomlad, obogaten z drobnimi pozornostmi za 
obiskovalce. Fantje iz skupine Kvatropirci so s krasnim pomladno-
ljubezenskim repertoarjem poskrbeli za odlično energijo v polni 
dvorani kulturnega doma. 

Sledil je prav poseben petek, ko smo v enem popoldnevu 
poskrbeli za animacijo otrok in hkrati za odklop njihovih mam 
oziroma nasploh vseh žena. Otroci so namreč uživali ob ogledu 
lutkovno-igrane predstave Motovilčica v izvedbi Gledališča iz 
desnega žepka, ki ji je sledila ustvarjalna delavnica pod vodstvom 
članic Društva prijateljev mladine Šmartno ob Paki. Mame so tako 
lahko otroke pripeljale v Marof, same pa so si, seveda v družbi 
drugih predstavnic nežnejšega spola, v Hiši mladih privoščile 
»ženski odklop«. Najprej so spoznavale tehnike sproščanja, ki jih 
je zanje pripravila Ivica Glasenčnik – Ivy, ki v mladinskem centru 
sicer tedensko vodi taqime, nato pa so po žensko poklepetale ob 
skodelici ravnovesja, strasti ali odpornosti, kozarčku okusa zvezd 
in krožniku dnevne juhe ter se posladkale s slastno Luciferjevo 
čokolado.

Marec velja za mesec žensk in tako so se prav v marcu v ustaljene 
tirnice vrnila tudi srečanja Zadovoljna in iskriva, na katerih 
ženske spoznavajo sproščujoče vaje, uporabne namige in 
skrivnosti za boljše počutje. Tem smo konec meseca dodali še 
zvočno kopel z gongi, posebno zvočno terapijo. Smo pa v 
marcu zaključili tudi prvi sklop delavnic uporabe pametnih 
telefonov, ki smo jih v sodelovanju z Lidijo Praprotnik iz 
Večgeneracijskega centra Planet generacij (LU Velenje) vodili 
vsak mesec od lanskega marca. Udeležence sta k rednemu 
obiskovanju delavnic motivirala želja po znanju in odkrivanje 
neomejenih možnosti, ki jih nudi ta žepna naprava, kaj kmalu pa 
so sproščeno vzdušje in nova medsebojna poznanstva ustvarili 
tudi dobre pogoje za (medgeneracijsko) druženje. Srečanja bodo 
enkrat mesečno na bolj neformalni ravni potekala še naprej, 
jeseni pa bomo pričeli z novim sklopom delavnic za začetnike. 

Dnevi zdravja, Zemlje in knjige
April poleg velike noči vsako leto postreže s tematskimi dnevi, 
kar v MC-ju vedno radi izkoristimo. Tako smo na veliki četrtek 
organizirali velikonočno tržnico, ki je na naše dvorišče privabila 
obilico ponudnikov in tudi obiskovalcev. Že tako pestro ponudbo 
so dodatno popestrili še nastopi otrok iz Vrtca Sonček in folklorna 
skupina z OŠ bratov Letonja. 

Ob dnevu zdravja (7. april) smo v sodelovanju z mlado 
zdravnico Diano Podgoršek organizirali delavnico temeljnih 
postopkov oživljanja, na kateri smo lahko kot prvi preizkusili 
popolnoma nove pripomočke za učenje oživljanja: lutko 
odraslega, lutko otroka in učni AED z elektrodami, ki so od 
marca v lasti Občine Šmartno ob Paki. V tednu pred dnevom 
knjige (23. april) je potekala tradicionalna akcija zbiranja in 
izmenjave knjig Bukvarnica, v okviru katere je bilo zbranih/
izmenjanih (prinesenih, odnesenih) 370 knjig. Svetovni dan 
Zemlje (22. april) pa smo že tretje leto zapored obeležili z akcijo 
Naj odvečni predmeti ponovno zaživijo, katere namen sta 
ekološko ozaveščanje in zmanjševanje količin odpadkov. Zbrane 
predmete, ki bi sicer pristali v smeteh, so prevzeli sodelavci 
Centra ponovne uporabe Velenje, ki jih po potrebi popravijo in 
obnovijo, tako da so primerni za ponovno uporabo.

Če vas zanima, kaj pripravljamo v prihajajočih mesecih, vas 
vabim, da preberete naslednji članek ali prelistate do konca 
glasila in si ogledate napovednik dogodkov. Naj spomnim, da 
smo prisotni tudi na Facebooku in Instagramu, kjer smo precej 
ažurni.

S srečanji bodo nadaljevali tudi v prihodnje, ta bodo potekala bolj 
neformalno in na osnovi interesov udeležencev.

Ponudbo na kar petnajstih stojnicah so pripravili lokalni pridelovalci in 
izdelovalci iz celotne Savinjsko-Šaleške regije.
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... razgibana in ustvarjalna pomlad!
Avtorica: Andreja Urnaut, MC Šmartno ob Paki

Spet nas razveseljujejo daljši, toplejši, prijaznejši dnevi, ki že sami po sebi v ljudi »nalivajo« večjo mero optimizma, dobre 
volje, igrivosti, sproščenosti. Po zares pestrem dogajanju v marcu in aprilu bomo z raznolikimi dejavnostmi za staro in mlado 
poskrbeli tudi v naslednjih mesecih.

Morebiti boste z nami že v prazničnem dopoldnevu 27. aprila ob 
11. uri, ko v Martinovi vasi pripravljamo že tradicionalno prireditev 
v počastitev treh praznikov (dan upora proti okupatorju, praznik 
dela, dan zmage nad fašizmom in nacizmom). Po krajši slovesnosti 
sledi druženje ob malici za vse udeležence, kar je lahko lep uvod 
v praznične dni.

Ko si zaželite globoke in celovite sprostitve, pridite v dvorano 
Marof na blagodejno zvočno kopel z gongi, ki bo v maju na 
sporedu dvakrat, 10. in 31. maja, v juniju pa 28. v mesecu, vedno 
ob 19. uri. Svojo udeležbo nam lahko potrdite po elektronski pošti: 
pisarna@mcsop.si, oziroma nas pokličete na 064 167 940. 

Tudi v maju in juniju nadaljujemo s prijetnim druženjem, oziroma 
brezplačno sprostitveno vadbo za ženske vseh starosti, Zadovoljna 
in iskriva, ki poteka dvakrat mesečno ob sredah ob 19. uri (v 
maju 3. in 17., v juniju pa 7. in 21.). Ob razteznih, učvrstitvenih, 
sproščujočih vajah, masaži akupresurnih točk, vajah obrazne joge, 
... boste na novo zasijale!

 V cvetočem maju bo v prijetnem zavetju našega kozolca še 
posebej ustvarjalno na naših kreativnih sobotah. Takole si sledijo: 

· 6. maja od 10. do 12. ure, ustvarjalna delavnica glina z 
lončarstvom Bahor, na kateri si bomo izdelali cvetlično 
skledico,

· 20. maja od 10. do 13. ure, izdelava čeberol'ce (naravne 
folije iz čebeljega voska) pod vodstvom Tjaše Mesinger iz 
Art kamre,

· 27. maja od 10. do 12. ure, slikarska delavnica pod 
vodstvom Adne Lainšček (Red Lips Art Studio). 

Na vsako delavnico se je potrebno predhodno prijaviti.

Pred poletnimi počitnicami pa se ujamemo še na koncertu za 
Kon'c šole, v petek, 23. junija, ko bodo v večernih urah na našem 
odru zablesteli Jet Black Diamonds. Pred koncertom se nam obeta 
predstavitev šmarških društev, ki vključujejo predvsem mlade, na 
zanimivi Tržnici mladosti z zabavnimi igrami, kvizi, nagradnimi 
igrami, presenečenji. Pridružite se nam, podarimo vam ''paketek'' 
mladostne energije!
 

V vrtcu Bambi nam je lepo
Avtorica: Taja Steblovnik, Zasebni vrtec Bambi   Fotografija: arhiv Zasebnega vrtca Bambi

V Vrtcu Bambi smo v mesecu aprilu izvedli plavalni tečaj na bazenu v Velenju. Cilj tečaja je bil privajanje otrok na vodo, tisti z 
več predznanja pa so osvojili tudi prve plavalne korake. Vožnja z avtobusom in igra v vodi je tisto kar je otrokom najbolj všeč. 

Ob vstopu v pomladne mesece smo se v okviru občinske čistilne 
akcije tej pridružili tudi najmlajši in v petek, 14. aprila, očistili 
okolico vrtca. Osveščanje o čistem okolju in skrb zanj je nekaj, 
kar želimo prenesti na najmlajše, pokazati jim želimo, kaj vse nam 
naše okolje ponuja in kako pomembno je, da ustrezno skrbimo 
zanj.

Začeli smo tudi z urejanjem našega vrtčevskega vrtička in našim 
internim projektom Vrtičkarji. Gredice smo uredili in pripravili 
na prvo sajenje zelenjave in zelišč. Komaj čakamo, da bomo 
lahko opazovali, kako naš pridelek raste in se že veselimo vseh 
pridelkov, ki jih bomo lahko okusili.

Za nami pa je tudi ena zanimiva noč, ki smo jo z otroki preživeli v 
vrtcu – noč v vrtcu. Otroci so se pozno popoldan vrnili v vrtec in 
pričakala jih je večerja po njihovem okusu – v vrtcu pripravljena 
pica in sok. Po večerji so se podali v raziskovanje gozda in iskanje 
skritega zaklada. Ker se je vmes tudi stemnilo, so imeli s seboj 
svetilke, ki so jim pomagale najti pot nazaj v vrtec. Po večerni 
pravljici so vsi zaspali in se zbudili v nov delovni dan kar v 
igralnici vrtca.
 
Veselimo se toplih dni, ki so pred nami, saj bomo v sklopu 
internega projekta Gozdni vrtec, pogosto obiskali gozd in v njem 
raziskovali, tekali in se igrali. Veseli smo, da nam naše naravno 
okolje ponuja toliko čudovitih izkušenj.
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Lepo je biti skupaj
Avtorica: Andreja Vodovnik, Vrtec Sonček   Fotografija: arhiv Vrtca Sonček

Pa je le prišla. Sveža, pisana in razigrana pomlad. V vsej svoji lepoti je prav nesramežljivo potrkala tudi na vrata našega 
sončnega vrtca.

Kako tudi ne, saj smo jo z veliko maškarado v telovadnici vrtca 
in s povorko skozi kraj pomagali priklicati. S prisrčnim kulturnim 
programom smo zaokrožili teden kulture. Res smo še majhni, 
a naša srca so velika in so kar pokala od ponosa, ko smo ob 
slovenski zastavi strumno stali in peli našo Zdravljico.  

Po dolgem »koronskem« času pa smo v marcu, ko v vrtcu že 
tradicionalno obeležujemo mesec družine, medse spet povabili 
naše najdražje. Vsaka skupina je v popoldanskem času za starše 
in sorojence pripravila srečanje, kjer smo se predstavili in družili. 
V spomin pa smo družinam podarili lepa in unikatna darila.

Iz taborniških vrst
Avtor: Florjan Satler, DT RHP   Fotografija: osebni arhiv članov

Taborniki smo se tudi letos odpravili na Spomladovanje, kjer 
smo se še tesneje povezali z naravo.

Letos smo se taborniki odpravili na taborjenje v Cerkno, kjer so 
se naši člani spoprijemali z različnimi izzivi ter se naučili veliko 
o našem vesolju. Tega smo se naučili preko opazovanja zvezd, 
izdelovanja raket ter še mnogo drugih aktivnosti, naši starejši 
člani pa so se preizkusili še v vlogi Marsovega roverja in iskali 
kamnine. 
Po vesoljski dogodivščini se naš urnik ni prav nič sprostil, kmalu je 
namreč sledilo tekmovanje Iskanje Zmajčka v Velenju, kjer so se 
mladi taborniki učili o orientaciji ter krojili nepozabne vezi s člani 
sosednjih rodovi. 
Te pa utrjujemo tudi na uricah, kjer smo v zadnjih mesecih 
izkoristili toplo vreme za urice na prostem. Učili smo se pravilne 
tehnike streljanja z lokom, poglobili naše znanje o topografiji in 
izdelal skico terena. V velikonočnem času smo barvali pirhe ter se 
učili o njihovi tradiciji.

V letošnjem letu nas čaka še veliko izzivov in dogodivščin, 
pridružite se nam lahko tudi na taborjenju v Ribnem.

V Društvu prijateljev mladine Šmartno 
ob Paki iščemo nove člane/ice! 
Ker se zavedamo pomembnosti organiziranih prostočasnih 
aktivnosti za otroke in mladostnike znotraj občine, v DPM Šmartno 
ob Paki iščemo nove okrepitve. Iščemo energične, nasmejane in 
sproščene posameznice in posameznike, stare vsaj 16 let, ki jih 
veseli delo z otroki. Predhodne izkušnje niso potrebne. 

Ker gre za prostovoljno društvo, je tudi delo temu primerno -   
prostovoljno, si pa lahko člani/ce pridobijo ogromno izkušenj na 
področju dela z otroki, na področju organizacije raznih dogodkov, 
taborov in delavnic, ob tem pa se neizmerno zabavajo v družbi 
otrok.

V kolikor bi se nam kdo želel pridružiti, nam naj to sporoči 
na  dpmsmartno@gmail.com, lahko pa nas tudi pokliče na   
041 624 074 (Andreja). Vabljeni v naše vrste!

6. maj, 10.00–12.00
Delavnica oblikovanja gline: izdelava cvetlične skodelice s
poudarkom na rokodelski spretnosti in dobrobiti ustvarjanja.
Lončarstvo Bahor

20. maj, 10.00–13.00
Čeberol'ca: izdelava naravne folije iz čebeljega voska, trajnostne
alternative plastičnim in alufolijam.
Art kamra, Tjaša Mesinger

27. maj, 10.00–12.00
Art delavnica: risanje in slikanje kot način za izražanje misli ter
čustev, ustvarjalna sprostitev in dobra družba zagotovljeni.
Red Lips Art Studio, Adna Lainšček

Kreativne soboteKreativne sobote
v majuv maju

pod kozolcem Mladinskega centra šmartno ob Paki

Obvezne prijave na pisarna@mcsop.si ali 064 167 940.
Prispevek za eno delavnico je 10 € na osebo.
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Zajček z očali in druge zgodbe v naši šoli
Avtorica: mag. Petra Vnuk, prof., OŠ bratov Letonja   Fotografija: arhiv OŠ bratov Letonja

Sleherni posameznik gleda na življenje znotraj lastnega niza okoliščin, 
zato lahko ponudi svetu enkraten izraz. (Neznani avtor)

V drugi polovici meseca februarja, v marcu in aprilu je naša Osnovna šola bratov Letonja obeležila in izpeljala kar nekaj 
zanimivih projektov in dejavnosti, ki pričajo o tem, da so bili tudi spomladanski dnevi pod našim smejočim se sončkom pestri 
in polni najrazličnejših vsebin, pri katerih so učenci pridobivali paleto znanj in primerov dobre prakse, ki jih bodo lahko 
udejanili tudi v svoji prihodnosti. 

29. marca je pred polno dvorano kulturnega doma nastopilo naše 
šolsko otroško gledališče s poučno predstavo Zajček z očali, ki jo 
je za oder priredila mentorica Anja Zajamšek. Mladi gledališčniki 
so suvereno uprizorili zanimivo zgodbo o zajčku Skokcu, ki 
ni maral korenčka in se mu je zaradi tega zgodilo najhujše – 
zaradi slabovidnosti je dobil očala. Mladi igralci pa so bili še 
posebej počaščeni, saj si je predstavo ogledala tudi avtorica 
izvirne zgodbice Darja Arh Centrih. Na koncu sta nadobudnim 
gledališčnikom čestitala predsednik Kulturnega društva Šmartno 
ob Paki Tomaž Potočnik, ki jim je tudi izročil priznanje JSKD, in 
ravnatelj Bojan Juras.

V februarju, marcu in aprilu so bile izvedene še nekatere druge 
dejavnosti naše šole, in sicer so bili šestošolci v zimski šoli v 
naravi, četrtošolci pa v naravoslovnem taboru v Kočevju. S 
tradicionalnimi slovenskimi maskami smo na pustni torek 
preganjali zimo, učenci prvih in tretjih razredov pa so opravili 
tečaj plavanja; slednje je obiskal tudi škrat Pakec. Izpeljan je bil 
33. otroški parlament na temo Duševno zdravje, prav tako pa so 
učenci sodelovali tudi na Medobčinskem otroškem parlamentu v 
Velenju. Šola je na občnem zboru Gobarsko mikološkega društva 
Polzela prejela posebno priznanje, v okviru projekta Turizmu 
pomaga lastna glava so učenci na 37. državnem festivalu s 
temo Športna doživetja bogatijo mladinski turizem za projektno 
nalogo Šmartinkini dnevi – koncept za tridnevni športni dogodek 
v Šmartnem ob Paki prejeli srebrno priznanje. Vsi trije pevski 
zbori naše šole so se na tradicionalni reviji Pozdrav pomladi 
odlično odrezali in bili pohvaljeni, na državnem tekmovanju iz 
razvedrilne matematike pa je šestošolec Jonatan Juras prejel 
srebrno priznanje.

V tem obdobju je bilo izpeljanih kar nekaj športnih tekmovanj. 
Na medobčinskem prvenstvu osnovnih šol v krosu so naši 
učenci dosegli kar tri prva mesta in eno drugo. Prva mesta so v 
svoji starostni skupini osvojili Jonatan Juras (2011), Urban Grm 

(2009) in Bor Kugonič (2008).  Na področnem tekmovanju v 
namiznem tenisu je kar nekaj učencev doseglo dobre rezultate. 
Kot ekipa so nadigrali vse in   zasluženo zasedli prvo mesto. 
Zmagovalno ekipo so sestavljali Zoja Šumah, Nika Drofelnik, 
Vid Kugonič in Miha Jug.  V Šoštanju je na medobčinskem 
finalnem tekmovanju za mlajše dečke v košarki naša ekipa 
zasedla odlično drugo mesto.
Šola pa s projektom Pod isto streho uspešno sodeluje z vrtcem 
in tudi letos so se med seboj družili in se spoznavali. Učencem 

od 7. do 9. razreda se je omogočila izposoja e-knjig za domače 
branje preko sistema sBiblos. 7. aprila smo na šoli z dnevom 
dejavnosti obeležili dan zdravja. Učenci so prisluhnili predavanju 
o pomenu zdravja, potem pa so ustvarjali v najrazličnejših 
poučnih in zanimivih delavnicah. Dan je bil poln novih spoznanj 
in koristnih nasvetov, kako je treba poskrbeti za svoje telesno 
in duševno zdravje. Prav tako pa smo ponosni in čestitamo tudi 
našemu ravnatelju Bojanu Jurasu, ki mu je Zveza ravnateljic 
in ravnateljev podelila priznanje z nagrado za več kot 20 let 
ravnateljevanja.
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Zajček z očali
Avtorica: Anja Zajamšek, mentorica Šmarškega otroškega gledališča   Fotografiji: Andrej Feldin

Vsi ste že gotovo slišali, da morate jesti korenček, da boste dobro videli. Ste pa že kdaj videli zajca, ki ne mara korenčka? Ali 
celo zajčka z očali? Če želite izvedeti, kaj se zgodi, če zajec ne je korenčka, in kdo vse mu pomaga v težavah, si oglejte Zajčka 
z očali.

Kaj počnejo naši zlati maturantje?
Avtorica: Kristina Suhadolnik    Fotografija: Eva Hrovat, osebni arhiv

Eva Hrovat je zlata maturantka postala leta 2013 na Gimnaziji Velenje. Uspešno je 
doštudirala medicino, lansko leto pa je v celjski bolnišnici pričela s specializacijo iz 
plastične, rekonstrukcijske in estetske kirurgije. 

Najprej sem verjela v zgodbo. Potem sem začela verjeti v naše 
mlade gledališčnike. Nato sem začela verjeti v vse, ki so nas 
podprli, si predstavo ogledali in prispevali k pravemu vzdušju, 
da je igra na odru zaživela. Verjamem, da smo in bomo z našimi 
nastopi pustili posebno srčno sled pri marsikom iz občinstva in 
hkrati dali poseben pečat gledališki ustvarjalnosti tako šoli kot 
kraju.

Zajček z očali je dramska igra naše Šmarčanke Darje Arh Centrih, 
ki jo je konec meseca marca šmarško otroško gledališče OŠ 
bratov Letonja premierno oživelo na odru kulturnega doma in 
z njo tudi ob ponovitvi napolnili dvorano kulturnega doma, z 
iskrivostjo in nagajivostjo pa navdušilo domačo publiko. 

Vložen trud in odzivi lokalnega okolja so nas spodbudili, da 
igro ponesemo tudi drugam. Do sedaj smo se predstavili še na 
območnem srečanju otroških gledaliških skupin JSKD Velenje 
in na 20. Otroškem festivalu gledaliških sanj v Ljubljani. Malce 
treme, želja po ustvarjanju, vztrajnost in žar v otroških očeh so 

nedvomno recept za prave mlade gledališke skupine. Šmarško 
otroško gledališče se je tako z gledališko igro Zajček z očali 
uvrstilo na Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin, ki bo 17. 
maja potekalo v Slovenskih Konjicah.

Avtorica dramske igre Darja Arh Centrih pravi: »Premierna 
uprizoritev dela Zajček z očali bo v mojih spominih za vedno 
obdržala prav posebno mesto, saj je bilo to moje prvo dramsko delo, 
ki sem si ga imela čast ogledati na velikem odru. Z režiserko Anjo 
Zajamšek sva se v mislih odlično ujeli, saj je uspela igro izpeljati 
tako, kot sem si jo sama predstavljala v glavi. Všeč mi je bila izbira 
igralcev. Niso samo dobro odigrali svojih vlog, ampak so jim dodali 
še ščepec sebe in svoje prikupne otroške nagajivosti. Hvala vsem, ki 
so pomagali, da je Skokčeva zgodba oživela. In naj vas njeno glavno 
sporočilo spremlja na vsakem koraku:  Ni pomembno, če lep si ali 
ne, če imaš očala, povešen uhelj ali tačko krivo, pomembno je, 
da dobro imaš srce,  pa med prijatelji bo vsak dan zanimivo. 
Ne bojte se torej biti drugačni, saj drugačnost vrti svet novim 
izzivom naproti.«

V prostem času mlada zdravnica najraje potuje, kolikor ji čas in finance dopuščajo. Zelo rada 
obiskuje tuje države in raziskuje druge kulture. Obožuje tudi gore, poleg hribolazenja pa 
rada spleza tudi kakšno ferato ali lažjo smer v plezališčih. Eva rada tudi pleše, zato zadnje 
čase posveča pozornost salsi. Naporna dežurstva v službi pa terjajo svoj davek – če se je 
tekom študija veliko ukvarjala z gimnastiko in akrobacijo, ji je sedaj včasih »čisto dovolj kar 
domači kavč in Netflix«, se pošali. 

Eva je sicer mnenja, da naziv zlate maturantke ni bistveno vplival na vzpon in potek njene 
poklicne kariere. Za vstop na medicinsko fakulteto je bilo namreč treba doseči določeno 
število točk, ne pa tudi samega naziva. Slednji je bil pravzaprav pika na i pri uspešno 
opravljenem zrelostnem izpitu. Eva skromno doda, da se ji naziv zlate maturantke ni zdel 
preveč pomemben, vsem bodočim maturantom pa želi, da se čim manj obremenjujejo in 
drži pesti, da uspejo priti na želeno fakulteto.   
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V nogometnem klubu NK Šmartno 1928 se trudimo 
otrokom pričarati nepozabna doživetja in druženje med 
vrstniki
Avtor: Mitja Ločičnik, ŠD Šmartno ob Paki   Fotografija: arhiv ŠD Šmartno ob Paki

Ker se zavedamo, koliko otrokom pomeni druženje med vrstniki in kako pomembna sta gibanje in igra, smo v začetku marca 
peljali otroke selekcij U9, U11 in U13 na štiridnevne priprave v Poreč. 

Turnir trojk v nogometu na male gole
Avtor: Matjaž Podgoršek, Klub 81   Fotografija: arhiv Kluba 81

V soboto, 11. marca, ni niti lepo vreme odvrnilo desetih ekip, da so se razdelile v dve skupini in pomerile med sabo v nogometni 
igri 3:3 na parketu šmarške telovadnice.

Srebrn dan v Planici, sneženi kraljici
Avtorica: Mojca Pečovnik, ŠD Paška vas   Fotografija: arhiv ŠD Paška vas

Otroci so kljub natrpanemu urniku imeli tudi čas za druženje 
in igre. Treninge smo imeli dvakrat na dan oz. tekme z ekipama 
iz okolice Poreča. Ob koncu priprav so bili otroci navdušeni in 
polni pozitivnih vtisov. Velika zahvala gre tudi vsem trenerjem 
in spremljevalni ekipi, ki so omogočili strokovno organizirane 
treninge in aktivnosti v prostem času.

Letos bomo izvedli že 10. Nogometni kamp Martinko, ki bo 
potekal od 28. junija do 1. julija 2023. Glede na to, da je letošnje 

leto jubilejna obletnica kampa, vam obljubljamo nepozabno 
doživetje in veliko presenečenj.

V šestih urah intenzivnega žogobrca smo videli zanimive 
dvoboje, preobrate in veliko borbenosti. Na koncu je 1. mesto 
osvojila združena ekipa Kluba 81 in Netopirjev v postavi: Matej 
Kolenc, Luka Prašnikar, Žan Kopušar in Matjaž Podgoršek. Drugo 
mesto je osvojila ekipa Avto KG, tretje pa V-Print. Najboljši strelec 
s sedmimi goli je postal Peter Dvornik iz ekipe V-Print.

Vsem udeležencem hvala za udeležbo in čestitke za prikazano 
igro, ki je bila na zavidljivem nivoju. Hvala vsem, ki so pomagali 
pri izvedbi turnirja! Še posebej pa Prevozništvu Zagajšek in 
Sontro – sončne elektrarne za finančno podporo. Hvala ŠD 
Šmartno 1928 in OŠ bratov Letonja, ki sta delila prostor, rekvizite 
in nam tako omogočila, da smo turnir lahko izvedli. Hvala tudi 
županu Janku Kopušarju za nagovor in pomoč pri podelitvi 
pokalov. Organizacija turnirja je potrdila, da bi turnir trojk moral 
postati tradicionalen zimski dogodek v našem kraju, za kar se 
bomo potrudili tudi v prihodnje.

V soboto, 1. aprila 2023, smo skupaj s ŠRD Gavce-Veliki Vrh 
in Klubom 81 organizirali ogled ekipne tekme poletov v 
Planici. Izleta smo se še toliko bolj veselili, ko smo izvedeli, da 
bo v soboto na sporedu tudi prestavljena petkova preizkušnja. 
Skupaj smo pospremili Anžeta Laniška in pa kasneje še naše 
orle do dveh srebrnih medalj. 

Veseli nas, da smo lahko s povezovanjem društev v občini 
organizirali tako »fajn« dogodek. Upamo, da bo teh v prihodnje 
čim več!
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Pri ločevanju odpadkov še vedno nismo dovolj dosledni
Avtorici: Kristina Suhadolnik, Alenka Centrih Ocepek, PUP-Saubermacher 

22. aprila obeležujemo svetovni dan Zemlje. To je dan, ko smo še posebej pozorni na dejstvo, da je planet, ki nam daje življenje, 
ranljiv in minljiv, zato ga je treba ohranjati. Svetovni dan Zemlje praznujemo od leta 1970 v več kot 192 državah sveta. 

Naš, kar 4,57 milijarde let star življenjski prostor, je danes zaradi človeških in bioloških dejavnikov drastično spremenjen, njegovi 
prebivalci pa se kljub poudarjanju premalo zavedamo dejstva, kako zelo pomembna so naša ravnanja. Eno izmed njih je odgovorno 
ravnanje z odpadki. Ob dnevu Zemlje v sodelovanju s podjetjem PUP-Saubermacher objavljamo nekaj pomembnih analiz o navadah 
občanov Šmartnega ob Paki v zvezi z ločevanjem odpadkov.

Prilagamo pa tudi urnik z navodili za sprejem odpadkov za občane in praktično grafiko »Kam sodi kam?«, ki vam bo v trajno pomoč pri 
dilemah o pravilnem ravnanju z odpadki. Iztrgajte jo iz glasila in jo shranite na vidno mesto.

Hvala, ker vam je mar čisto okolje in naše skupno dobro.   

Trend odpadkov je v naraščanju
Trend komunalnih odpadkov je v naraščanju, vendar je pomembno, da je tudi vedno več ločenih frakcij. Analize namreč kažejo, da je v 
črnih zabojnikih preveč biorazgradljivih odpadkov, ki sodijo v rjav zabojnik oz. jih je obvezno kompostirati v lastnem kompostniku.

Tabela 1: Količina komunalnih odpadkov v občini Šmartno ob Paki v letih 2011–2022 

leto/odp./t 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Skupaj 20 in 15 
01 (*brez gum) 
–komunalni 
odpadki

635 637 701 689 771 768 708 901 909 915 862 940

Skupaj 
embalaža 15 01

90 137 158 177 150 166 163 225 299 323 360 257

Mešana 
embalaža 15 
01 06

28 72 101 92 89 99 100 151 194 212 226 151

Bio odpadki 19 21 22 32 42 46 42 69 85 88 82 118

Mešani 
komunalni 
odpadki

430 362 426 391 471 410 316 348 288 271 212 325

Rezultati sortirne analize mešanih komunalnih odpadkov v občini Šmartno ob Paki v letu 2022
V občini Šmartno ob Paki podjetje za ravnanje z odpadki PUP-Saubermacher enkrat letno opravlja sortirno analizo mešanih 
komunalnih odpadkov. Analiza poteka po naslednjih postopkih:  
naključni odvzem in priprava določenega števila vzorcev mešanih komunalnih odpadkov,
analiza sestave mešanih komunalnih odpadkov s sortiranjem in tehtanjem frakcij iz vzorca,
ocena najbolj verjetne sestave mešanih komunalnih odpadkov in
izdelava poročila o sortirni analizi.
Sortirne analize so pokazale, da je v mešanih komunalnih odpadkih več kot 50 % embalaže, tekstila, bioloških odpadkov in 
podobno, ki sodijo v druge za to primerne zabojnike. Gospodinjstva, ki so se zavezala za uporabo lastnega kompostnika in nimajo 
rjavega zabojnika, biološke odpadke odlagajo v črne zabojnike. Gospodinjstva bi morala biološke odpadke kompostirati na lastnem 
kompostniku oz. naročiti rjav zabojnik za biorazgradljive odpadke.

Z natančnim ločevanjem (embalaže, organskih kuhinjskih odpadkov …) lahko pripomoremo k manjšemu odstotku mešanih 
komunalnih odpadkov, kot nam narekujejo tudi zakonodaja in okoljski cilji. 

Zanimivost
1. maj 2016 sta zaznamovali uvedba pilotnega projekta zbiranja mešanih komunalnih odpadkov in mešane 
embalaže na tri tedne ter uvedba zabojnika za papir in kartonsko embalažo v individualno gradnjo (mesečni 
odvoz) v Šmartnem ob Paki. Občina Šmartno ob Paki je sicer edina občina v Šaleški dolini, v kateri je papir pobiran 
od hiše do hiše, v skupnih zbiralnikih pa ostane le steklena embalaža.



MAJ, JUNIJ 2023

26

Foto: Martina Hrastnik

MED LJUDMI

Sprejem odpadkov za občane

Bloki/hiše Odvoz MKO (ČRN ZABOJNIK)
Odvoz BIO – poleti 
(RJAV ZABOJNIK)

Odvoz BIO – pozimi

bloki tedensko
tedensko
od 1. 3. do 30. 11.

na 14 dni
od 1. 12. do 29. 2.

hiše na tri tedne
tedensko
od 1. 3. do 30. 11.

na tri tedne
od 1. 12. do 29. 2.

Bloki/hiše Odvoz mešane embalaže (ME) 
(RUMEN ZABOJNIK)

Odvoz papirja 
in kartonske 
embalaže (PA) (RDEČ 
ZABOJNIK) zbiralnice

Odvoz steklene embalaže (ST) 
(ZELEN ZABOJNIK Z ODPRTINO) 
zbiralnice

bloki tedensko tedensko na 14 dni
hiše na tri tedne »od hiše do hiše« mesečno mesečno

Zbirno mesto (ZM) Šmartno ob Paki – na parkirišču pri pokopališču
1. in 3. sobota v mesecu od 8. do 12. ure (vstop s položnico in osebnim dokumentom)

• 20 01 23* zavržena oprema, ki vsebuje klorofluoroogljike (hladilniki, skrinje…),
• 20 01 40 kovine (pomivalna korita, radiatorji, stojala za perilo, kolesa, športni rekviziti),
• 20 01 36 zavržena električna in elektronska oprema - VGA (štedilniki, pralni stroji …), MGA (sesalci, 

mikserji, …),
• 20 01 33* baterije in akumulatorji,
• 20 01 35* zavržena električna in elektronska oprema (TV, monitorji),
• 20 01 21* fluorescentne cevi in drugi odpadki, ki vsebujejo živo srebro (sod),
• 20 01 38 les (razstavljene omare, mize, stoli, postelje, …),
• + vzmetnice (jogiji)

NAROČILO KOSOVNEGA ODVOZA – ENKRAT LETNO NA NAROČILNICO DO VOLUMNA 2m³ 
poteka od 25. 2. do 14. 7. in od 15. 8. do 15. 11. (zadnje naročilo 10. 11.)

• kosi pohištva: oblazinjeno pohištvo (sedežne garniture),
• vzmetnice (jogiji),
• leseno pohištvo: mize, stoli, postelje, ležišča, omare, komode, vrata – vse razstavljeno),
• plastična in kovinska sanitarna oprema,
• kovinski predmeti: pomivalna korita, radiatorji, stojala za perilo, vozički, kolesa, …
• gospodinjski aparati: pralni stroji, pomivalni in pralni stroji, štedilniki, sesalniki, klimatske naprave, mali 

gospodinjski aparati, …
• hladilno-zamrzovalni aparati: hladilne naprave, hladilniki, zamrzovalniki,
• odpadna in električna oprema: televizorji, monitorji, računalniki, radii, …
• športni rekviziti: smuči, jadralne deske, kolesa, tekaške steze, sobna kolesa, …
• svetila, senčila,
• vrtna oprema, igrače, 
• preproge,
• oblačila, pripravljena v vrečah

Zbiranje odpadne 
električne in elektronske 
opreme (skupaj z ZEOS 
d.o.o.)

DATUM DAN URA LOKACIJA

Šmartno ob Paki 3. 6. 2023 sobota 8.00–12.00 ZM Šmartno ob Paki (pri pokopališču)

Zbiranje nevarnih 
odpadkov (maj/
september)

DATUM DAN URA LOKACIJA

VS Podgora
VS Rečica ob Paki 12. 5. 2023 petek 15.00–16.00 pri sušilnici

VS Paška vas 12. 5. 2023 petek 17.00–18.00 pri Gasilskem domu
VS Šmartno ob Paki 15. 5. 2023 ponedeljek 15.00–16.00 Pri pokopališču Šmartno ob Paki
VS Šmartno ob Paki 8. 9. 2023 petek 17.00–18.00 Pri pokopališču Šmartno ob Paki
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Rdeči zbiralniki Tekstilko d.o.o. za oblačila in tekstil (pripravljeno v vrečah)
ZM Šmartno ob Paki (parkirišče pri pokopališču)
Paška vas (zbiralnica ob mostu)
Gorenje (zbiralnica pri AP)

Zeleno-sivi zbiralniki ZEOS d.o.o. za odpadno električno in elektronsko opremo
Šmartno ob Paki – pri prireditvenem prostoru
Gavce pri ŽP
Rečica ob Paki (pri brvi)

Rumeni zbiralniki za odpadno jedilno olje
ZM Šmartno ob Paki (parkirišče pri pokopališču)
Rečica ob Paki – pri brvi
Gorenje – zbiralnica pri pokopališču

Zbirni center (ZC) Velenje sprejem komunalnih odpadkov
• sprejem komunalnih odpadkov (št. odpadka 20 in 15 01) – oddaja brezplačna
• sprejem gradbenih odpadkov – do 300kg sprejemamo brezplačno (plačnice Občine),
• kotiček ponovne uporabe za sprejem še delujoče električne in elektronske opreme
• ostale odpadke sprejemajo po ceniku podjetja

Urnik odvoza odpadkov v času praznikov
namesto 1. 5. 2023 bo odvoz odpadkov potekal v soboto, 29. 4. 2023,

namesto 25. 12. 2023 bo odvoz odpadkov potekal v soboto, 23. 12. 2023,

namesto 1. 1. 2024 bo odvoz odpadkov potekal v soboto, 30. 12. 2023

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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Na licitaciji zelo uspešen tudi skornški hlod
Avtorica: Kristina Suhadolnik   Fotografija: Franc Radoslovnik – osebni arhiv

V Slovenj Gradcu se je 15. marca zaključila dražba lesa. Ta največja izložba visokokakovostnega lesa iz slovenskih gozdov je 
letos potekala že sedemnajstič. 

Preprečimo mačje trpljenje
Avtorica: Darinka Primožič

Kljub dobri dostopnosti informacij in sredstev se nemalokrat zdi, da se še vedno znajdemo v kameni dobi, ko govorimo o 
ravnanju z mačkami.

Na mednarodnem tekmovanju kar tri priznanja našim 
občanom
Avtorica: Kristina Suhadolnik   Fotografija: Robert Goličnik – osebni arhiv

V Begunjah na Gorenjskem je 21. in 22. januarja 2023 potekalo 16. mednarodno 
tekmovanje za pokal Avsenik. 

Udeležba je bila rekordna, dogodka se je namreč udeležilo več kot tisoč lastnikov, ki so 
na dražbo pripeljali več kot 9.500 hlodov. Za najdražji hlod je kupec odštel 23.500 EUR, 
najvišja dosežena cena na kubični meter pa je znašala 14.960 EUR. 

Na licitaciji je sodeloval tudi naš občan Branko Radoslovnik in bil pri tem zelo uspešen. 
Njegov hlod gorskega javora, ki je rasel v Skornem, je bil namreč zelo dobro ocenjen. 
Sam postopek dražbe sicer poteka tako, da si hlode, ki so razstavljeni, kupci natančno 
ogledajo, nato pa podajo svoje ponudbe v zaprto kuverto. Tisti, ki je za dotični hlod 
ponudil največ, je na koncu njegov novi lastnik. »Da se nekomu dopade ravno tvoj hlod, 
je prava loterija«, pove gospod Radoslovnik, zato je njegov uspeh še toliko bolj izjemen.

Radoslovnikov hlod gorskega javorja je bil mogočen, s kar 66 centimetri premera 
(predstavljajte si denimo premer 200-litrskega soda). Je pa drevo zanimivo tudi zaradi 
posebne anekdote, povezane z njim. V drugi svetovni vojni je namreč le 100 metrov 
stran od njega padla bomba. Slednja je pod sabo podrla vrsto dreves, medtem ko je 
javor ostal nedotaknjen. Njegov novi lastnik mu bo zdaj vdahnil novo življenje. Kakšna 
bo javorjeva nova vloga, ne vemo, saj po pravilih dražbe lastnik ostaja neznan, se pa ta 
tip lesa največkrat uporablja za dodatke, kot je furnir na jahtah ali za inštrumente.

V okviru Zasebnega glasbenega centra Goličnik je bilo na tekmovanje prijavljenih 
8 harmonikarjev, od katerih so prav vsi osvojili zlata priznanja. Kar tri od njih so 
pripadla našim občanom, in sicer Niki Drofelnik, Ambrožu Goličniku in Žigi 
Hriberšku. 

Posebni nagradi sta osvojila Ambrož Goličnik za skupno drugo mesto in Žiga 
Hriberšek za skupno tretje mesto v sicer močni konkurenci 98 harmonikarjev. 
Mladim glasbenikom za njihove uspehe iskreno čestitamo!

Tako nemalokrat opazimo mačke, ki na gnojiščih in med odpadki 
iščejo hrano za svoje mladiče. Marsikateri lastnik živali se na 
dobronamerne pozive o sterilizaciji in kastraciji svoje mačke ne 
odzove. Argumentira, da to ni njegov problem, da bo za mladiče 
že kako poskrbel. Ne glede na to, da gre za njegovo domačo 
žival, izpostavljena problematika ne zadeva samo lastnika, 
pač pa tudi celotno skupnost in vse živalovarstvenike, ki jim ni 
vseeno za kvaliteto življenja domačih živali. Uboj zdrave živali je 
namreč kazniv, zato je lastnik hišne živali dolžan preprečiti rojstva 
nezaželenih mladičev (11. člen Zakona o zaščiti živali – ZZZiv) in 
jih ne pobijati, ko se skotijo.  

Sterilizacija in kastracija sta rutinska posega, ki dobro vplivata 
na zdravje živali, saj zmanjšujeta prenos nalezljivih bolezni in 
poškodb zaradi ženitvenih pretepov. S posegoma se preprečuje 
rojstva nezaželenih mladičev in izboljša splošno počutje mačk. 

S pomočjo živalim se ukvarjajo številna društva in posamezniki, 
obrniti se je mogoče tudi na občino. Zakonska dolžnost 
posameznika je, da takoj prijavi vsako mučenje ali neprimerno 
ravnanje z živalmi. Pomembno je, da živalim omogočimo 
dostojno življenje, da v tem duhu vzgajamo in izobražujemo 
svoje otroke in vztrajno ozaveščamo tudi drugače misleče. Ne 
počnimo živalim tistega, kar ne želimo, da kdo počne nam.
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NE SME MIMO VAS

Prodajalna Uniforest
Latkova vas 81 d, 3312 Prebold
E: prodajalna@uniforest.si

Prodajalna Uniforest CELJE
Lava 6, 3000 Celje
E: prodajalna.celje@uniforest.si

03 777 14 00 TUDI NA SPLETU

PRODAJALNA

080 80 34
BREZPLAČNA ŠTEVILKA

w w w . k p - v e l e n j e . s i

2  7. 
aprilu,
dnevu upora proti 
okupatorju 

Čestitamo

in za 1. 
maj,
praznik dela 

ob

www.kp-velenje.si



MAJ, JUNIJ 2023

31

Foto: Martina Hrastnik

NE SME MIMO VAS

Čestitke ob 1. maju – prazniku dela! 
 
 
 

V 30. letih je viden razvoj malih gospodinjskih aparatov. 
 

1. marca 1993 je nemški koncern BSHG postal  
100-odstotni lastnik podjetja Gorenje MGA iz Nazarij. 

BSH_Oglas_1.Maj_SOP_180x258_04-2023_SLO.qxp  11/04/2023  12:15  Page 1
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SPOZNAJMO SVOJO OBČINO

Bilo je nekoč tudi VINO Šmartno
Avtor: Jože Aristovnik   Fotografiji: Edi Masnec, Jože Aristovnik

Trgovsko podjetje VINO Šmartno ob Paki je nastalo iz združenja gostinskih podjetij, ki je delovalo pri takratnem okraju 
Šoštanj. Prvega januarja 1952 se je združenje preimenovalo v Trgovino z vinom.

Začeli so tako rekoč brez kleti, saj so imeli na razpolago le majhno 
klet v Baronovi graščini s kapaciteto 3000 litrov in skladiščne 
prostore s površino 32 m². Pričeli so praktično brez lastnih 
osnovnih sredstev. V začetku je podjetje zaposlovalo 5 ljudi, 
in sicer upravnika, računovodkinjo, skladiščnika in prodajalca, 
kletarja ter administrativno delavko kot blagajničarko. Potencial 
za razvoj podjetja je bil v potrebi po oskrbi Zgornje in Spodnje 
Savinjske ter Šaleške doline z alkoholnimi in brezalkoholnimi 
pijačami. Opaznejši premik v razvoju podjetja je bil storjen 
leta 1953, ko so nabavili svoj prvi tovorni avtomobil. To jim je 
omogočilo grosistično dostavo blaga trgovskim in gostinskim 
obratom na območju Zgornje, Spodnje Savinjske in Šaleške 
doline. V tistem času so pričeli tudi poslovno sodelovati z 
Zdraviliščem Radenci na področju mineralne vode in s Pivovarno 
Laško pri oskrbi s pivom. Zanimiva je bila takratna embalaža, saj 
so mineralno vodo distribuirali v lesenih zabojih po 30 steklenic, 
ki so bile zavarovane s slamo.

Izkazalo se je, da je lokacija podjetja v Šmartnem ob Paki pravilna 
izbira, saj je v tistem obdobju pričelo svoj razvojni razcvet tako 
Velenje kot celotna Šaleška dolina, pa tudi Zgornja Savinjska 
dolina je je skupaj z Logarsko dolino postajala pomemben tržni 
segment. Pričeli so z odkupom kvalitetnega odprtega vina v 
sodih od vinogradnikov na Bizeljskem in si s kvalitetnim rdečim 
bizeljskim vinom utrdili status solidnega dobavitelja pri svojih 
odjemalcih. Treba pa je poudariti, da ob vsem tem dogajanju na 
tržišču tudi konkurenca ni spala, saj so bili njihovi takratni glavni 
tekmeci na tržišču VINO Celje, VINO Brežice, VINAG Maribor, 

KZ Bistrica in VINO Bled. VINO Šmartno ob Paki je v tem hudem 
konkurenčnem boju reševala predvsem solidnost pri dostavi, 
v kateri so imeli veliko komparativno prednost. Znani so bili po 
tem, da so svojim kupcem vsak sod zvalili v klet na lege, polne 
dostavljene zaboje zložili v skladišča in pobrali prazno embalažo.

Če je bila prva pomembna prelomnica na razvojni poti VINA 
Šmartno nabava prvega lastnega tovornjaka leta 1953, je bila 
naslednja pomembna pridobitev montaža polavtomatske 
polnilne linije za stekleničenje vin leta 1965 s kapaciteto 
700 steklenic na uro. Njihovo prvo stekleničeno vino je bilo 
namizno rdeče in namizno belo. Leta 1970 so v novih prostorih 
polnilnice in skladišča montirali novo avtomatsko polnilno linijo 
s kapaciteto 1300 steklenic na uro in to leto je tudi rojstno leto 
njihovega znamenitega belega in rdečega Martina. Po letu 1970 
se je pričelo VINO tudi skokovito razvijati. Ker so imeli avtomatsko 
polnilno linijo, je bilo treba širiti tržišče in nove tržne priložnosti 
je bilo treba iskati po Gorenjski, Dolenjski v Ljubljani in drugod. 
V začetku 80. let so dosegli tudi rekordno letno polnitev vin: 426 
vagonov, in to na lastni novi avtomatski polnilni liniji s kapaciteto 
3600 steklenic na uro, ki so jo uvozili iz vzhodne Nemčije.

Da bi VINO Šmartno laže obvladovalo tržišče na širšem območju 
Celje in Zasavja, so imeli kot poslovni enoti tudi skladišči v 
Celju in Potoški vasi pri Zagorju. Glavni dobavitelj vin lastne 
polnitve je bilo podjetje Navip iz Zemuna. Bela vina so izvirala 
iz Petrovaradina pri Novem Sadu, rdeča pa iz Svetozareva. Z 
osamosvojitvijo leta 1991 se je tudi na področju uvoza vin 
marsikaj spremenilo in novonastale razmere na tem področju 
niso bile več naklonjene nekdanji obsežni blagovni izmenjavi na 
tem področju.

Leta 1981 se je Trgovsko podjetje VINO Šmartno ob Paki kot 
njena takratna 5. temeljna organizacija združenega dela vključilo 
v Trgovsko podjetje ERA Velenje.

Če povzamemo, je Trgovsko podjetje VINO Šmartno ob Paki na 
svoji 30-letni samostojni razvojni poti pustilo pomemben pečat 
in doprinos k razvoju in širši prepoznavnosti domicilnega kraja 
svojega delovanja po vsej Sloveniji.

Trgovsko podjetje VINO Šmartno

Polnilna linija za stekleničenje vin. 
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IZ ŠMARŠKE FARE

Nekaj misli ob godovih v maju in juniju
Avtor: župnik Ivan Napret

Pozdravljene, bralke in bralci občinskega glasila ŠOP. Maj in junij sta za mnoge meseca z najlepšimi spomini. Za številne sta 
to meseca poroke, birme, prvega obhajila, potovanj, romanj. Kristjanom je maj mesec šmarnic v čast Mariji, junij pa mesec 
vrtnic, posvečen Srcu Jezusovemu.

Maj pričenjamo s praznikom sv. Jožefa Delavca, ki se mu 
priporočamo v družinskih in gospodarskih zadevah. 4. maja 
goduje sv. Florjan, ki se mu priporočamo s prošnjo, da bi nas 
obvaroval ognja, požarov in bil pomočnik gasilcem, saj je njihov 
zavetnik. Gasilci, hvala, ker svoj čas namenjate reševanju ob 
požarih, poplavah in drugih nesrečah. V maju sta večja praznika 
Gospodov vnebohod (18. maj) in binkošti (28. maj), praznik 
prihoda Sv. Duha. Letošnji maj bo za birmance 8. in 9. razreda v 
znamenju pričakovanja, saj bodo s sv. birmo prejeli milost Sv. 
Duha. 24. maja je god Marije Pomočnice kristjanov, ki ima na 
slovenskem poznani svetišči, ki ju radi obiskujemo, na Brezjah 
na Gorenjskem in na Rakovniku v Ljubljani. 27. maja je god 
blaženega mučenca Lojzeta Grozdeta.

V juniju obhajamo 13. god priljubljenega svetnika sv. Antona 
Padovanskega, priprošnika v vseh zadevah, posebej ob iskanju 
izgubljene stvari. 15. junija je god mučenca sv. Vida s Sicilije, 
ki mu je v Sloveniji posvečeno 73 cerkva. 24. junija obhajamo 
god sv. Janeza Krstnika, ki je ljudi ob reki Jordan pripravljal 
na Kristusov prihod in ga tudi krstil. Veseli smo, da je njemu 
posvečena podružna cerkev v Gorenju. 29. junija godujeta slavna 
mučenca in apostola sv. Peter in Pavel .

Svetnik meseca – blaženi Lojze Grozde ob 100. obletnici 
rojstva in 80. obletnici smrti
Rodil se je 27. maja 1923 v Gorenjih Vodalah in bil še isti dan 
krščen v župnijski cerkvi Svete Trojice v Tržišču pri Mokronogu 
na Dolenjskem. Bil je nezakonski otrok in ko se je mati poročila 
v oddaljeno vas, je štiriletni Lojzek ostal pri teti. S šestimi leti je 
začel hoditi v šolo in bil  vseskozi najboljši v razredu. Teta je 
s pomočjo dobrotnikov poskrbela, da je po ljudski šoli šel na 
gimnazijo v Ljubljano, kjer je bil gojenec Marijanišča. Obiskoval 
je klasično gimnazijo in bil po svoji nadarjenosti in vestnosti 
odličen dijak. Uveljavil se je kot pesnik, pesmi je objavljal v raznih 
dijaških glasilih. Kot član dijaške zavodske Marijine kongregacije 
je apostolsko deloval med sošolci. Moč za svoje delo je jemal iz 
molitve, obiskov svete maše, prejemov sv. obhajila in povezanosti 
z Božjo Materjo Marijo.

Kruta smrt je preprečila njegovo poklicno usmeritev. 24. 
decembra 1942 je odšel iz Ljubljane in božič preživel pri 
prijatelju. 1. januarja 1943 se je z vlakom odpeljal iz Stične do 
Trebnjega, tam sedel na voz proti Mirni, ko so ga prijeli partizani. 
Pri njem so našli latinski molitvenik, knjigo Hoja za Kristusom in 
knjižico o Fatimi. Odvedli so ga v Mirno, kjer so ga kruto mučili 
in ga nato v gozdu pobili. Njegovo nestrohnjeno telo so 23. 
februarja našli otroci, ki so nabirali zvončke. Pokopan je bil na 
pokopališču v Šentrupertu, od 28. maja 2011 pa so relikvije 
blaženega Alojzija Grozdeta v kapeli v božjepotni cerkvi Matere 
Božje na Zaplazu na Dolenjskem. 

Mučeništvo, ki je najvišje pričevanje za resničnost vere, mu 
je Cerkev uradno priznala, ko je bilo v postopku za njegovo 
razglasitev za blaženega dokazano, da je bil umorjen iz sovraštva 
do vere. Škofijski postopek se je pričel leta 1992, zaključil pa leta 

1999. 27. marca 2010 je papež Benedikt XVI. odobril objavo listine 
o priznanju mučeništva in 13. junija 2010 ga je na Slovenskem 
evharističnem kongresu v Celju kardinal Angelo Sodano razglasil 
za blaženega.

Oznanila
30. april ob 10.30: šmarška nedelja pri sv. Antonu v Skornem 
6. maj ob 10.00: zahvalna sv. maša ob obletnicah poroke (Tisti, ki 
imate v tem letu 5., 10., 15., 20., 25., 30., 35., 40., 45., 50., 55., 60. … 
obletnico, vabljeni k prijavi do 4. maja zvečer.)
7. maj ob 10.30: šmarška nedelja na Gori Oljki
21. maj ob 10.00: sveta birma, birmovalec bo celjski škof dr. 
Maksimilijan Matjaž
11. junij: prvo sveto obhajilo

NAPOVEDNIK DOGODKOV



MAJ, JUNIJ 2023

34

Foto: Martina Hrastnik

NAŠE ZDRAVJE

Lahko v službi storim kaj zase?
Avtorica: Maja Bric, mag. kin., dipl. fiziot.    Fotografiji: Jan Bric

Težko fizično delo, dvigovanje bremen, dolge statične obremenitve (sedenje, prisilna drža), ponavljajoči se gibi … Se tudi vi 
srečujete z njimi na delovnem mestu? Vse naštete obremenitve lahko povzročijo nespecifično bolečino v hrbtenici. Najbolj 
pogosto v ledvenem in vratnem delu.

Hrbtenica ni le kostna struktura, ampak kompleksen sistem 
vretenc, medvretenčnih ploščic in obhrbteničnih struktur (mišic, 
vezi in živčevja). Daje oporo, obliko trupu, omogoča prenašanje 
obremenitev in ščiti hrbtenjačo ter periferne živce. 

Na delovnem mestu je hrbtenica izpostavljena različnim 
obremenitvam, pa naj bo to pisarniško delo ali pa fizično delo 
v proizvodnji, na delovnih strojih, pri vzdrževalnih delih … 
Vsako delovno mesto zaradi svoje specifične obremenitve 
ob pomanjkanju preventivnih aktivnosti sčasoma povzroči 
nelagodje in kasneje bolečine v določenem delu hrbtenice. 
80 % populacije se v življenju sreča z bolečinami v hrbtenici. 
Te se lahko pojavijo brez kakšne poškodbe ali degenerativnih 
sprememb in po 2–3 tednih izzveni. Govorimo o nespecifični 
bolečini, ki velikokrat predstavlja začetek kroničnih težav.

Pred nadaljnjim branjem si odgovorimo na naslednje vprašanje: 
»Kaj mi pomeni življenje brez bolečin v hrbtenici?« Vzemimo kot 
razmislek in za motivacijo pri naših dolgoročnih spremembah. 

Preventivne aktivnosti v delovnem okolju
Ker veliko časa preživimo na delovnem mestu, je pomembno, 
da za svoje zdravje poskrbimo tudi tam, ne le v prostem času. V 
izogib težavam nekaj minut namenimo preventivi v delovnem 
okolju in ohranjajmo primerno stabilnost in gibljivost vseh 
segmentov hrbtenice. 

Aktivnosti, ki jih vključimo v naš proces dela, so: statične drže 
in ponavljajoče gibe prekinjamo, pravilno dvigujemo večja 
bremena, naredimo krajši odmor z nekaj koraki okoli svojega 
delovnega mesta in si vzamemo čas za kakšno raztezno vajo v 
kombinaciji z dihanjem za izboljšanje drže in sprostitev telesa 
(na slikah 1–3). S tem poskrbimo, da se medvretenčne ploščice 
in obhrbtenične strukture »prehranjujejo« ter preprečujemo 
zakrčenost mehkih struktur. Če imamo možnost, vaje izvedemo 
na svežem zraku (pri odprtem oknu oz. izven stavbe). Vaje nam 
ne povzročajo dodatne bolečine v hrbtenici.

Če delodajalec omogoča preventivne aktivnosti, izkoristimo ta 
čas za izboljšanje našega zdravja in posledično zadovoljstva, 
produktivnosti ter ustvarjalnosti na delovnem mestu. Ne glede 
na to, ali so težave že prisotne ali ne, lahko nasvete dobimo tudi 
pri fizioterapevtu ali kineziologu, ki nas bo vodil skozi učenje 
pravilnega vzorca gibanja, drže in prilagoditev na delovnem 
mestu. 

VAJA 1: Gibanje medenice z gibi rok. (Sedimo. Z vdihom sklenemo 
roke za telesom, medenico nagnemo naprej in glavo rahlo nazaj. 
Položaj zadržimo 3 sekunde. Z izdihom roke sklenemo pred telesom, 
medenico nagnemo nazaj, glavo pa naprej. Položaj zadržimo 3 
sekunde. Ponovimo 5-krat.)

 
VAJA 2: Razteg stoje. (Stojimo z rokami ob telesu. Z izdihom 
se spustimo v predklon, roke prosto padejo proti tlom, položaj 
ohranimo 3 sekunde. Z vdihom počasi poravnamo hrbtenico tako, 
da najprej poravnamo ledveni del, potem prsni in na koncu vratni. 
Stoje z rokami ob telesu naredimo podaljšan izdih in 5 krogov z 
rameni v smeri nazaj. Sledi ponovni vdih in dvignemo roke nad 
glavo, jih sklenemo in se rahlo nagnemo nazaj. Položaj zadržimo 3 
sekunde. Z izdihom roke spustimo nazaj k telesu. Ponovimo 5-krat.)

VAJA 3: Razteg sede. (Sedimo. Z izdihom se spustimo v predklon, 
položaj ohranimo 3 sekunde. Z vdihom počasi poravnamo hrbtenico 
tako, da najprej poravnamo ledveni del, potem prsni in na koncu 
vratni. Ko smo poravnani naredimo 5 krogov z rameni v smeri nazaj. 
Vajo ponovimo 5-krat).

Vaja 1

Vaja 2 in vaja 3
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KRIŽ-KRAŽ

Nagrado podarja Naravno zdravilišče Terme Topolšica (2x odrasla celodnevna vstopnica za kopanje; otroška križanka: 2x 
otroška celodnevna vstopnica za kopanje). Rešitev nagradne križanke ali otroške nagradne križanke pošljite do 14. 6. 2023 na naslov 
MC Šmartno ob Paki, Šmartno ob Paki 13, 3327 Šmartno ob Paki ali po e-pošti na naslov glasilo.sop@gmail.com in pripišite svoje podatke. 
Nagrajenka pretekle nagradne križanke je Barbara Puc. Nagrajenka otroške križanke je Klara Horvat. Nagrado bomo nagrajenkama 
poslali po pošti. Čestitamo!
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Vsak ponedeljek
16.00, dvorana Marof
Plesni trening Cici (3–6 let), M-Dance studio

17.00, dvorana Marof
Plesni trening Šmartno 2 (5.–9. razred + 
srednješolci), M-Dance studio

18.00, dvorana Marof
Plesni trening Šmartno 1 (1.–4. razred), M-Dance 
studio

19.00, dvorana Marof
Zum Ladies (skupinska vadba za odrasle), 
M-Dance studio

19.00, Hiša mladih – galerija Dile
Vadba taqime (info: ivica.glasencnik@gmail.com)

Vsak torek
18.00, Marof – dvorana Podstrešje
Joga

18.30, dvorana Marof
Vadba IziFit

Vsako sredo
9.00, društveni prostori DU Šmartno ob Paki
Druženje članov ob športnih aktivnostih, DU 
Šmartno ob Paki

Vsak četrtek
9.00, društveni prostori DU Šmartno ob Paki
Igranje taroka, DU Šmartno ob Paki

18.30, dvorana Marof
Vadba IziFit

Vsak petek
17.30, OŠ bratov Letonja
Taborniško srečanje rodu Hudi potok

Vsako prvo in tretjo soboto v mesecu (razen 
praznikov)
8.00–12.00, zbirno mesto odpadkov Šmartno ob 
Paki
Oddaja odpadkov za občane, PUP Saubermacher

Odpiralni čas Knjižnice Šmartno ob Paki
Ponedeljek: 14.00–18.00
Torek: 12.00–18.00
Sreda: 12.00–16.00
Četrtek: 10.00–16.00

APRIL
Četrtek, 27. april,
7.00, zbirno mesto v Martinovi vasi
Pohod po Poti spominov, KO ZZB NOB Slovenije, 
OZ VVS Velenje, OZSČ Velenje in PD Šmartno ob 
Paki

11.00, Martinova vas
Proslava v počastitev treh praznikov, KO ZZB NOB 
Slovenije, OZ VVS Velenje, OZSČ Velenje,
Občina Šmartno ob Paki in MC Šmartno ob Paki

Nedelja, 30. april,
20.00, travnik pri železniški postaji v Paški vasi
Kresovanje, ŠD Paška vas

MAJ
Sreda, 3. maj,
19.00, MC Šmartno ob Paki – dvorana Marof
Zadovoljna in iskriva, MC Šmartno ob Paki

Sobota, 6. maj,
10.00–12.00, MC Šmartno ob Paki – pod kozolcem
Kreativne sobote v maju: delavnica oblikovanja 
gline | Lončarstvo Bahor | (obvezne prijave na 
pisarna@mcsop.si ali 064 167 940), MC Šmartno 
ob Paki

Nedelja, 7. maj,
8.00, zbirno mesto v Martinovi vasi
Slovenija Planinari: Šmarška nedelja na Gori Oljki, 
PD Šmartno ob Paki

Sreda, 10. maj,
19.00, MC Šmartno ob Paki – dvorana Marof
Zvočna kopel: gong (prispevek 5 €; prijave: 064 
167 940, pisarna@mcsop.si), MC Šmartno ob Paki

Četrtek, 11. maj,
7.30, odhod avtobusa: Rečica, Šmartno (Mercator), 
Paška vas, Gorenje
Šmarčani k Šmarčanom: Šmartno pri Slovenj 
Gradcu, DU Šmartno ob Paki

Petek, 12. maj,
15.00–16.00, pri sušilnici v Rečici ob Paki
17.00–18.00, pri Gasilskem domu Paška vas
Akcija zbiranja nevarnih odpadkov, PUP 
Saubermacher

Sobota, 13. maj,
OŠ bratov Letonja
Veter v laseh, 9. Sončkov tek, OŠ bratov Letonja 
Šmartno ob Paki

Ponedeljek, 15. maj,
15.00–16.00, pri pokopališču Šmartno ob Paki
Akcija zbiranja nevarnih odpadkov, PUP 
Saubermacher

Torek, 16. maj,
16.30, Knjižnica Šmartno ob Paki
Pogovorna skupina Šmartnice, Knjižnica Šmartno 
ob Paki

Sreda, 17. maj,
19.00, MC Šmartno ob Paki – dvorana Marof
Zadovoljna in iskriva, MC Šmartno ob Paki

Sobota, 20. maj,
7.00, zbirno mesto v Martinovi vasi
Urškina pot po Pohorju, PD Šmartno ob Paki

10.00–13.00, MC Šmartno ob Paki – pod kozolcem
Kreativne sobote v maju: Čeberol'ca – naravna 
folija iz čebeljega voska | Art kamra, Tjaša 
Mesinger| (obvezne prijave na pisarna@mcsop.si 
ali 064 167 940), MC Šmartno ob Paki

Torek, 23. maj,
19.00, Knjižnica Šmartno ob Paki
Predstavitev knjige Ena plus ena je ena (avtorica 
Darja Arh Centrih), Knjižnica Šmartno ob Paki

Sobota, 27. maj,
6.00, zbirno mesto v Martinovi vasi
Po poti 14. divizije – Smrekovec–Ljubno ob 
Savinji, PD Šmartno ob Paki

10.00–12.00, MC Šmartno ob Paki – pod kozolcem
Kreativne sobote v maju: Art delavnica | Red Lips 
Art Studio, Adna Lainšček | (obvezne prijave na 
pisarna@mcsop.si ali 064 167 940), MC Šmartno 
ob Paki

Torek, 30. maj,
16.30, Knjižnica Šmartno ob Paki
Pogovorna skupina Šmartnice, Knjižnica Šmartno 
ob Paki

Sreda, 31. maj,
19.00, MC Šmartno ob Paki – dvorana Marof
Zvočna kopel: gong (prispevek 5 €; prijave: 064 
167 940, pisarna@mcsop.si), MC Šmartno ob Paki

JUNIJ
Četrtek, 1. junij,
18.30–20.00, MC Šmartno ob Paki – sejna soba
Angleščina za na oddih (obvezne prijave na 
pisarna@mcsop.si ali 064 167 940), LU Velenje in 
MC Šmartno ob Paki

Petek, 2. junij,
19.00, Kulturni dom Šmartno ob Paki
NAŠIH 25, koncert ob 25-letnici delovanja MePZ, 
KD Šmartno ob Paki – MePZ Šmartno ob Paki

Sobota, 3. junij,
8.00–12.00, ZM Šmartno ob Paki (pri pokopališču)
Akcija zbiranja odpadne električne in elektronske 
opreme, PUP Saubermacher

Nedelja, 4. junij,
17.00, prireditveni prostor pred gasilskim domom 
v Šmartnem ob Paki
Tradicionalne vaške igre, TD Šmartno ob Paki

Sreda, 7. junij,
19.00, MC Šmartno ob Paki – dvorana Marof
Zadovoljna in iskriva, MC Šmartno ob Paki

Četrtek, 8. junij,
18.30–20.00, MC Šmartno ob Paki – sejna soba
Angleščina za na oddih (obvezne prijave na 
pisarna@mcsop.si ali 064 167 940), LU Velenje in 
MC Šmartno ob Paki

Petek, 9. junij–nedelja, 11. junij,
Obisk v BiH, PD Šmartno ob Paki

Sobota, 10. junij,
Dan slovenskih doživetij – akcija PZS za vsa 
društva, PD Šmartno ob Paki

Sreda, 14. junij,
Dirka Po Sloveniji skozi Šmartno ob Paki

Četrtek, 15. junij,
18.30–20.00, MC Šmartno ob Paki – sejna soba
Angleščina za na oddih (obvezne prijave na 
pisarna@mcsop.si ali 064 167 940), LU Velenje in 
MC Šmartno ob Paki

Sreda, 21. junij,
19.00, MC Šmartno ob Paki – dvorana Marof
Zadovoljna in iskriva, MC Šmartno ob Paki

Petek, 23. junij,
19.00, MC Šmartno ob Paki
Kon'c šole: tržnica mladosti & koncert Jet Black 
Diamonds, MC Šmartno ob Paki

Sreda, 28. junij,
19.00, MC Šmartno ob Paki – dvorana Marof
Zvočna kopel: gong (prispevek 5 €; prijave: 064 
167 940, pisarna@mcsop.si), MC Šmartno ob Paki

Sreda, 28. junij–nedelja, 1. julij,
Športni park Šmartno ob Paki
Nogometni kamp Martinko, ŠD Šmartno ob Paki

 
 NAPOVEDNIK DOGODKOV


